
 

 

Notulen	Wissel-alv	|	Donderdag	18	september	2025	|	16:30	|	Café	de	Vergulde	Kruik	

Aanwezigen:	Mats	Adagideli,	Raviv	Amorij,	Feline	Arnold,	Lucas	Bakkum,	
Jelle	de	Boer,	Roos	Borgman,	Kjeld	Botter,	Karsten	Budding,	Christopher	

Coole,	Jimmy	Diekman,	Max	Eerhart,	Megan	Eilbracht,	Digna	Eisses,	Hugo	

van	der	Heijden,	Elisa	Hermans,	Nicole	Hoebert,	Claartje	van	’t	Hof,	Robin	

ter	 Horst,	 Alex	 Jansen,	 Lieve	 Janssen,	 Noor	 Jongeneel,	 Guus	 Kappetijn,	

Thijmen	Keus,	Jasper	Kol,	Larissa	Langbroek,	Roos	Lansbergen,	Sarah	van	

Leeuwen,	Aster	Littooij,	 Jesse	Lodder,	 Isa	 van	Nelfen,	Mart	 van	der	Pal,	

Duco	du	Perron,	Amélie	Potze,	Julian	Rees,	Nico	Rohof,	Marien	de	Ruyter,	

Ymke	Saalmink,	Fiona	van	der	Salm,	Marit	Scheepsma,	Chris	Schleijpen,	

Fiene	Schwenke,	Olaf	Stam,	Bryan	Sodenkamp	(gemachtigd	door	Kenny	

Bovendeert),	 Sander	 van	 Velden,	 Lieve	 Verkade,	 Rosa	 Versluis,	 Dean	

Watson,	Daniël	Wijkstra,	Daphne	van	Wijngaarden,	Dave	Zwart 

	

1. Opening	
Noor	opent	de	vergadering	om	16:40.	

	

2. Vaststellen	agenda	

Noor:	Het	vaststellen	van	de	agenda.	Het	is	even	belangrijk	om	te	vermelden	dat	we	de	financiële	

stukken	 van	 ons	 bestuur	 na	 het	 verslag	 van	 de	 Kascommissie	 bespreken.	 Zijn	 er	 verder		

aanvullingen	aan	of	opmerkingen	over	de	agenda?	Zo	niet,	dan	gaan	we	door	naar	het	volgende	

punt	en	is	de	agenda	vastgesteld.	

	

3. Actiepunten	

Noor:	Dan	de	actiepunten.	Ik	geef	hier	graag	het	woord	aan	Dave.		

Dave:	Er	zijn	geen	actiepunten.		

Noor:	Top,	dan	gaan	we	door.		

	

4. Binnengekomen	post	

Noor:	Punt	4,	de	binnengekomen	post.		

Dave:	Yes,	ik	heb	binnengekomen	post.	Het	is	nogal	een	lange	brief.	Ik	zal	hem	voorlezen.	

Noor:	Is	de	persoon	aan	wie	de	brief	gericht	is	al	aanwezig?	

Kjeld:	Ik	zou	hem	nog	even	terugleggen.	

Dave:	Als	diegene	nog	niet	aanwezig	is,	zullen	we	nog	even	moeten	wachten.	

Noor:	Dan	is	er	voor	nu	geen	binnengekomen	post.	

Dave:	We	stellen	voor	om	het	punt	te	verplaatsen.	

	

5. Goedkeuren	notulen	
Noor:	Dan	gaan	we	over	op	het	goedkeuren	van	de	notulen.	Excuses	dat	deze	zo	laat	verstuurd	

zijn.	Als	niemand	opmerkingen	heeft,	gaan	we	over	tot	de	stemming.		

Noor:	Willen	mensen	er	over	stemmen?	Nee?	Dan	zijn	de	notulen	stilzwijgend	goedgekeurd.	

Dank	je	wel,	Karsten.	

	

6. Mededelingen	

Noor:	Dan	de	mededelingen.		

1.	Teken	je	in	op	de	intekenlijst.	Deze	is	achterin	te	vinden	op	de	bar.		

2.	Als	je	de	zaal	verlaat,	zwaai	dan	even	naar	Jesse.	Dan	weten	wij	wie	wanneer	aanwezig	is	

geweest	en	niet.	



 

 

3.	Alle	machtigingen	dienen	bij	ons	compleet	te	zijn	ingediend	via	het	machtigingsformulier.	

Als	je	gemachtigd	bent,	steek	dan	een/twee/drie	vingers	op	bij	stemmingen.			

4.	Dan	nog	even	de	uitleg	over	de	stemmingen.	Je	kunt	voor,	tegen,	blanco	stemmen	(dan	telt	je	

stem	niet	meer)	en	onthouden	(impliciete	tegenstem).	Bij	een	stemming	op	persoon	doet	tegen	

niet	mee.	

5.	Nogmaals	excuses	voor	het	te	laat	versturen	van	de	aankondiging	en	de	stukken!	

6.	Geniet	ervan!	Het	is	de	laatste	alv	van	ons	bestuur.	

	

7. Kascommissie	
Noor:	Dan	gaan	we	over	op	het	eindverslag	van	de	Kascommissie.	Ik	nodig	graag	iemand	van	

de	KasCo	uit	om	naar	voren	te	komen	en	het	verslag	te	presenteren.	

	

Jimmy:	[leest	voor]		

	

Hooggeachte	ALV,	

	

We	 staan	 er	 als	 vereniging	 financieel	 goed	 voor.	 Dat	 is	 het	 beeld	 dat	 wij	 hebben	 als	

Kascommissie.	Echter	hebben	wij	geen	volledig	beeld	van	hoe	goed	door	een	recent	ontdekte	

fout	in	de	administratie	van	de	contributie-	en	donatiegelden.	Uiteindelijk	zou	in	ons	inzien	per	

commissie	het	gerealiseerde	bedrag	in	ons	boekhoudsysteem	Conscribo	uit	moeten	komen	op	

de	HSVL-bijdrage	zoals	deze	in	de	realisatie	staat.	Dit	is	op	dit	moment	allen	bij	de	ArchiefCo	en	

de	 CarCo	 het	 geval.	 Dit	 is	 het	 gevolg	 van	 ongerealiseerde	 sponsoring,	 leningen	 vanaf	 de	

hoofdrekening	die	niet	verrekend	zijn,	gestorneerde	bedragen	en	het	centraal	ontvangen	van	

alle	ticketinkomsten	op	de	hoofdrekening.	

Laten	we	beginnen	bij	 de	COACH,	want	 die	 hadden	wij	 nog	niet	 gecontroleerd	 in	 ons	

vorige	verslag.	Door	boekhoudkundige	fouten	vroeg	in	het	jaar	is	er	met	een	foutief	overschot	

gerekend	 om	 de	 begroting	 van	 het	 eerstejaarsweekend	 op	 te	 stellen.	 Kort	 gezegd	 had	 de	

commissie	 €85	 minder	 overschot	 dan	 ze	 hadden	 berekend	 omdat	 er	 uitgaven	 miste	 op	 de	

begroting	die	wel	in	de	realiteit	gedaan	waren.	Daarnaast	is	er	nog	€320	aan	inschrijfgeld	voor	

het	EJW	niet	binnen	die	wel	als	gerealiseerd	in	hun	administratie	staat.	Hierdoor	zal	de	HSVL-

bijdrage	 onverwacht	 nog	 hoger	 uitvallen	 dan	 nu	 gerealiseerd	 in	 de	 hoofdbegroting	 en	 de	

commissiebegroting.	

Dan	de	afwikkeling	van	inkomsten	die	via	WeTicket	zijn	gemaakt.	Geen	van	de	winst	die	

via	 WeTicket	 is	 gemaakt	 is	 door	 de	 Quaestor	 van	 de	 hoofdrekening	 overgemaakt	 naar	 de	

betreffende	 rekeningen	 van	 de	 commissies.	 De	 bedragen	 zijn	 wel	 in	 Conscribo	 bij	 de	 juiste	

commissies	 geboekt,	maar	het	 geld	 staat	nog	de	hoofdrekening.	Hierdoor	eindigen	een	hoop	

commissies	 met	 een	 klein	 bedrag	 op	 de	 rekening.	 De	 Feestcommissie	 heeft	 op	 dit	 moment	

bijvoorbeeld	minder	dan	€200	op	haar	 rekening,	 terwijl	 ze	dit	 jaar	begonnen	met	meer	dan	

€3000.	De	Quaestor	gaf	na	een	verzoek	van	de	Kascommissie	om	dit	recht	te	trekken	aan	dat	het	

nu	nog	overhevelen	van	geld	naar	de	rekeningen	van	commissies	te	omslachtig	en	gehaast	zou	

gebeuren,	waardoor	het	onoverzichtelijk	zou	worden.	

Tot	 slot,	 en	 als	 grootste	 probleem	 zijn	 ons	 392	 onverwerkte	 transacties	 in	 Conscribo	

opgevallen,	het	 gros	hiervan	betreft	 contributie-,	 vrienden	van	de	HSVL-	en	vrienden	van	de	

Deja-Vu-incasso's	die	zijn	teruggevorderd	of	gestorneerd.	Na	overleg	met	de	Quaestor	bleek	dat	

dit	inderdaad	verkeerd	verwerkt	is	in	Conscribo.	Het	betreurt	ons	als	Kascommissie	dat	ook	wij	

dit	pas	nu	zien,	aangezien	dit	al	tussen	februari	en	mei	heeft	plaatsgevonden.	Het	is	ons	en	de	

Quaestor	op	dit	moment	niet	duidelijk	om	welk	bedrag	dit	specifiek	gaat,	maar	het	lijkt	om	een	

bedrag	tussen	de	€2800	en	€4900	te	gaan.	Helaas	lijkt	het	in	onze	beste	schatting		op	dit	moment	

om	een	bedrag	van	ongeveer	€4620	te	gaan.	Het	is	dus	goed	dat	er	zo’n	grote	buffer	was	in	het	



 

 

geld	dat	naar	de	spaarrekening	zou	gaan	op	basis	van	de	realisatie	die	vorige	alv	gepresenteerd	

is.	

De	Quaestor	heeft	aangegeven	alle	genoemde	punten	serieus	te	nemen	en	op	te	willen	

lossen.	 Statutair	 loopt	 het	 boekjaar	 tot	 1	 oktober	 en	 is	 dit	 de	 verantwoordelijkheid	 van	 de	

huidige	 Quaestor.	 Wij	 willen	 als	 Kascommissie	 twee	 scenario's	 schetsen	 waarin	 de	

administratieve	problemen	opgelost	zullen	worden.	In	het	eerste	scenario	verleent	de	ALV	bij	

deze	wissel	decharge	aan	de	Quaestor	en	lossen	de	nieuwe	Quaestor	en	de	huidige	Quaestor	dit	

in	goed	overleg	samen	op,	het	 liefst	voor	1	oktober.	Na	1	oktober	zal	de	nieuwe	Quaestor	de	

verantwoordelijkheid	op	zich	nemen	voor	het	nieuwe	boekjaar.	Dit	kan	natuurlijk	alleen	met	

expliciete	toestemming	van	de	nieuw	Quaestor	en	de	ALV.	In	dit	scenario	controleert	de	nieuwe	

Kascommissie	 in	 samenwerking	 met	 de	 huidige	 Kascommissie	 voor	 de	 beleids-alv	 van	 het	

nieuwe	bestuur	of	de	realisatie	dan	klopt.	Zo	niet	zal	de	nieuwe	Kascommissie	met	de	nieuwe	

Quaestor	doorwerken	om	dit	op	te	lossen.	

In	het	tweede	scenario	verleent	de	ALV	bij	deze	wissel	geen	decharge	aan	de	Quaestor.	

De	ceremoniële	wissel	zal	dadelijk	nog	steeds	plaatsvinden	en	de	bestuurstaken	zullen	aan	de	

nieuwe	 Quaestor	 worden	 overgedragen.	 De	 huidige	 Quaestor	 blijft	 dan	 tot	 de	 beleids-alv	

bestuurlijk	verantwoordelijk	voor	de	financiën	en	voor	het	oplossen	van	deze	administratieve	

problemen.	Op	de	 beleids-alv	 zal	 de	 nieuwe	Kascommissie	 in	 samenwerking	met	 de	 huidige	

Kascommissie	 weer	 adviseren	 over	 decharge	 van	 de	 Quaestor.	 Op	 basis	 van	 de	 motie	

Kascommissie	uit	2021	is	dit	wat	er	nu	eigenlijk	zou	moeten	gebeuren.	Wij	snappen	echter	de	

verregaande	gevolgen	van	deze	stap	en	willen	graag	horen	van	de	ALV	wat	hun	mening	over	dit	

onderwerp	is.	Omdat	het	hier	enkel	gaat	om	administratieve	fouten	en	we	geen	tekorten	hebben	

neigen	wij	als	Kascommissie	naar	het	eerste	scenario.	Uiteindelijk	is	het	aan	jullie,	de	ALV	om	

decharge	aan	het	bestuur	te	verlenen.	

	

Met	vriendelijke	groet,	

Kascommissie	2024-2025,	

	

Sanne	van	Ulden,	Nick	Janssen,	Jelle	de	Boer	en	Jimmy	Diekman	

We	listen	and	we	judge.	

	

[einde	voorlezen]	

	

Dave:	Zijn	er	vervolgens	vragen	aan	de	Kascommissie?	

Thijmen:	In	principe	is	Olaf	sowieso	tot	1	oktober	nog	verantwoordelijk	voor	de	financiën?	

Jimmy:	Het	boekjaar	loopt	nog	tot	1	oktober,	dus	statutair	is	de	Quaestor	van	dit	bestuursjaar	

nog	verantwoordelijk.	Normaal	verleen	je	decharge	op	de	derde	donderdag	van	september,	en	

dat	betekent	dat	die	verantwoordelijkheid	vervalt.	Het	boekjaar	loopt	dus	tot	1	oktober	óf	tot	

het	moment	waarop	wij	decharge	verlenen.	

	

Thijmen:	Dus	er	zijn	nog	twee	weken	tot	de	Beleids-alv?	Dat	hij	tot	die	tijd	verantwoordelijk	is?	

Jimmy:	In	principe	blijft	Olaf	totdat	wij	decharge	verlenen	op	papier	bestuur.	

	

Kjeld:	Als	het	toch	een	ceremoniele	overdracht	 is,	 is	het	dan	überhaupt	 logisch	om	optie	1	te	

doen?	Dan	is	optie	2	toch	logischer?	Dat	Olaf	wel	financieel	verantwoordelijk	blijft?	

Jimmy:	Pas	op	het	moment	dat	de	wissel	wordt	goedgekeurd	door	de	ALV	–	lees	de	ALV	verleent	

decharge	aan	de	Quaestor	–	kan	ook	de	inschrijving	voor	de	KvK	geregeld	worden.	Nee?	

Jasper:	KvK-inschrijving	 is	 in	principe	al	mogelijk	 en	al	 gebeurd,	want	 zodra	wij	 als	ALV	het	

komende	bestuur	goedkeuren,	versoepelt	dat	de	overgang.	Het	verschil	zit	hem	vooral	 in	het	



 

 

boekjaar	–	hoe	wij	daarmee	omgaan	en	wie	er	verantwoordelijk	is	voor	welk	deel.	Het	heeft	niks	

te	maken	met	de	KvK.	

	

Jelle:	Mats	zou	jij	akkoord	gaan	met	optie	1?		

Kjeld:	Is	het	een	vraag	aan	hem?	Moet	hij	die	keuze	maken?	

Jelle:	Ja,	want	het	is	aan	hem	of	hij	wettelijk	verantwoordelijk	wil	worden	voor	dit	deel	van	het	

boekjaar.	

	

Dave:	Mats,	wil	jij	daarop	reageren?	Jasper?	

Jasper:	Als	ik	het	goed	begrijp,	is	het	vooral	een	administratief	probleem.	Er	is	niet	verkeerd	geld	

uitgegeven	en	er	is	evenmin	geld	binnengekomen	–	dat	is	jammer,	maar	geen	probleem.	Het	gaat	

vooral	om	hoe	het	administratief	is	weggezet.	Je	maakt	Mats	dus	niet	per	se	verantwoordelijk	

voor	het	financiële	blok,	maar	meer	voor	de	administratieve	ordelijkheid.	

Jimmy:	Dat	is	ook	hoe	ik	het	zie.	Er	is	financieel	niks	fout	gegaan.	Het	moet	alleen	administratief	

rechtgetrokken	worden.	

	

B.	Financiële	stukken	van	het	Bestuur	
Olaf:	Nog	even	de	aandacht	voor	de	cijfers.	Ik	wil	allereerst	de	Kascommissie	bedanken	voor	wat	

zij	hebben	gedaan.	Dit	probleem	is	nu	gelukkig	makkelijk	op	te	lossen.	De	lidmaatschapsgelden	

zijn	 dus	 omlaag	 gegaan.	Dat	 is	 het	 grootste	 verschil.	 Ook	de	 spaarpot	 is	 dus	 omlaag	 gegaan.	

Verder	heb	ik	de	COACH	erbij	gezet	en	zijn	de	bestuursvergoedingen	erbij	gekomen.	Dat	is	wat	

ik	moet	vertellen.	

	

Dave:	Zijn	er	vragen?	

Max:	Hoezo	kloppen	de	lidmaatschapsgelden	niet?	

Olaf:	Nou,	dit	was	het	probleem:	 in	Conscribo	moet	 je	op	knopjes	drukken	en	dan	krijg	 je	de	

incasso’s	 van	 lidmaatschapsgelden.	 Die	 gegevens	 staan	 daar	 allemaal	 in	 en	 worden	

doorgecommuniceerd	naar	 ING,	zodat	de	bedragen	geïnd	kunnen	worden.	Er	zijn	dan	enkele	

mensen	waarbij	 het	 bedrag	 afketst	 en	 dus	 niet	 betaald	wordt	 –	 door	 te	weinig	 saldo	 of	 het	

weigeren	 en	 wegklikken	 van	 het	 incasso.	 Er	 wordt	 wel	 genoteerd	 waarom	 het	 bedrag	 niet	

betaald	wordt.	Ik	heb	wel	gekeken	naar	deze	informatie	over	de	storneringen,	maar	ik	heb	niet	

opnieuw	een	incasso	gestuurd.	Dat	is	dus	wat	is	fout	gegaan,	omdat	ik	dacht	dat	ik	het	wel	had	

gedaan.	Dat	is	dus	wat	nog	moet	gebeuren:	een	nieuwe	incasso-opdracht	naar	ING.	Zo	is	ook	het	

verschil	in	de	begroting	ontstaan.	

Max:	Oké.	

	

Dave:	Dan	gaan	we	stemmen	over	het	financieel	eindverslag	van	het	bestuur.	

Noor:	Ik	neem	aan	dat	mensen	hier	wel	over	willen	stemmen.	We	gaan	dus	stemmen	over	het	

verslag	op	voorwaarde	dat	het	wordt	aangepast.	

	

Noor:	Met	21	stemmen	voor,	0	stemmen	tegen,	9	onthoudingen	en		14	blanco	stemmen	is	het	

financieel	eindverslag	en	de	realisatie	van	bestuur	Jongeneel	met	de	eerstvolgende	hamerslag	

goedgekeurd.	

	

Noor:	 Dan	 gaan	 we	 nu	 stemmen	 over	 de	 decharge	 van	 Olaf.	 Mats	 heeft	 zojuist	 officieel	

toestemming	gegeven.	We	stemmen	dus	over	optie	1.	Mocht	deze	niet	goedgekeurd	worden,	dan	

kiezen	we	officieel	optie	2.	

	



 

 

Noor:	Voor	de	duidelijkheid,	het	 is	niet	alsof	we	zometeen	weg	zijn	en	alles	 laten	fiksen	door	

onze	opvolgers.	Het	is	beslist	een	kutsituatie.	Olaf	zal	betrokken	blijven	en	ik	zal	erop	toezien	dat	

dit	gebeurt,	daar	hebben	jullie	ons	woord	op.	Het	 is	nu	de	vraag	of	 jullie	ons	het	vertrouwen	

geven	en	dat	de	decharge	oké	is.	Officieel	heeft	hij	dan	geen	verantwoordelijkheid	meer,	maar	

we	regelen	het	wel	óf	hij	blijft	verantwoordelijk	en	het	wordt	geregeld	vóór	de	beleids-alv.	

	

Noor:	Met	24	stemmen	voor,	2	stemmen	tegen,	5	onthoudingen	en	15	blanco	stemmen	hamer	ik	

in	dat	de	ALV	heeft	besloten	om	Olaf	decharge	te	verlenen.	

	

8. COACH	

Noor:	Dan	gaan	we	over	op	het	financieel	eindverslag	van	de	COACH.	Ik	nodig	graag	Chris	uit	om	

naar	voren	te	komen	en	het	verslag	te	presenteren.	

	

Chris:	[leest	voor]	

	

COACH	2024-25	Financieel	Eindverslag		

Praeses:		 	 Rosalie	Tolen	

Abactis:		 	 Lanthe	Majean	

Quaestor:		 	 Chris	Schleijpen	

Assessor	acquisitie:		 Alexander	Patijn		

Assessor	media:		 Fiona	van	der	Salm		

Assessor:		 	 Julius	van	der	Ven		

Assessor:		 	 Ymke	Saalmink		

	
Ouderdagen	24	en	31	januari.		

Voor	de	ouderdagen	hebben	wij	de	in	begrote	HSVL-bijdrage	niet	hoeven	gebruiken.	Dit	was	het	

gevolg	 van	 drie	 zaken.	 Allereerst	 waren	 er	 iets	 meer	 deelnemers	 dan	 wij	 vooraf	 hadden	

verwacht,	de	ouderdagen	zijn	daar	vrij	consistent	in.	Verder	was	het	drinken	beter	te	betalen	

dan	verwacht	en	maakten	niet	alle	deelnemers	gebruik	van	het	inbegrepen	drankje.	Als	laatste	

was	het	cadeautasje	vooral	gevuld	via	acquisitie.		

	

Museumtocht	4	maart	

Onze	samenwerkingsactiviteit	met	de	ACCIE	verliep	goed.	In	de	begroting	was	een	onvoorzien	

potje	voor	de	zekerheid,	maar	deze	is	gelukkig	niet	benut.		

	
Eerstejaarsborrel	3	28	maart		

Onze	Lentekriebel	borrel	verliep	goed,	zij	het	ietwat	vroeg.	Ook	hier	gelukkig	geen	onvoorziene	

kosten.		

	

Eerstejaarsborrel	4	2	juni		

Onze	laatste	ronde	was	een	kroegentocht	waar	we	af	zouden	sluiten	met	een	gratis	drankje	bij	

de	Keyzer.	De	Keyzer	had	echter	andere	plannen	waardoor	wij	zijn	neergestreken	bij	Barrera.	

Hoewel	we	eerder	dachten	om	de	locatie	aan	te	kleden	is	dit	uiteindelijk	niet	gebeurd.	Wel	heeft	

iedereen	een	gratis	drankje	gekregen.	Uiteindelijk	hadden	we	een	overschot,	wat	later	van	pas	

kwam.	

	

Eerstejaarsdagen		

Voor	de	eerstejaarsdagen	hadden	wij	een	lunch	voorbereid,	eerstejaars	konden	€2,-	betalen	om	

mee	te	eten.	Wij	hadden	hiervoor	ongeveer	100	man	verwacht,	dit	werden	er	122.	De	combinatie	



 

 

van	de	grote	hoeveelheid	deelnemers	en	het	laag	uitvallen	van	de	kosten	van	de	lunch	gaf	ons	

een	mooi	overschot	voor	het	EJW.		

	
Eerstejaarsweekend		

Het	eerstejaarsweekend	is	de	grootste	activiteit	voor	de	COACH,	zeker	ook	financieel	gezien.	Dit	

jaar	 ontstond	 erdoor	 een	 combinatie	 van	weinig	 aanmeldingen	 van	 eerstejaars	 en	 het	 lager	

uitvallen	 van	 de	 bier-	 en	 tostikaart	 verkoop	 een	 fors	 tekort	 in	 de	 begroting.	De	 hoeveelheid	

deelnemers	 loopt	al	enkele	 jaren	achteruit,	wij	vermoeden	dat	dit	vooral	 is	vanwege	het	 late	

vermelden	tegen	de	eerstejaars	via	de	Stuco.	Hopelijk	kan	dit	aankomend	jaar	eerder	worden	

gecommuniceerd.	Het	lager	uitvallen	van	de	bier-	en	tostikaart	verkoop	is	een	minder	dringend	

probleem.	Dit	is	het	gevolg	van	een	besluit	van	commissie	en	bestuur	om	iedereen	een	kaart	te	

geven	wegens	grote	overschotten	 in	de	hoofdbegroting.	Voor	dezelfde	 reden	hebben	wij	 een	

ijswagen	geregeld,	 hiervoor	 is	 het	 potje	 onvoorzien	 gebruikt.	 Verder	 is	 het	 potje	 onvoorzien	

gebruikt	voor	benzinekosten.	Als	kleine	goedmaker	hebben	we	een	deel	van	de	betaling	van	de	

Kiek	teruggekregen	i.v.m.	lage	bezetting.		

	

Zijnde	dat	dit	verslag	is	herschreven	na	het	eerstejaarsweekend	is	er	weinig	om	op	vooruit	te	

blikken	naast	een	fantastische	Wissel-ALV.		

	

Namens	de	commissie,	

	

Chris	Schleijpen		

Quaestor	COACH	2024-2025			

	

[einde	voorlezen]	

	

Dave:	Zijn	er	vragen?	

Kjeld:	Tot	wanneer	loopt	het	contract	met	Lenie	van	de	locatie?	

Chris:	Nee,	dat	contract	 is	er	niet.	Er	wordt	al	meerdere	 jaren	over	gesproken,	maar	er	komt	

steeds	geen	contract.	

	

Kjeld:	Gaan	we	dan	weg	bij	Lenie?	

Chris:	Dat	is	wel	het	plan.	

Jesse:	Er	is	dit	jaar	al	gekeken	naar	andere	opties.	Toch	blijft	het,	ondanks	dat	Lenie	ook	duurder	

wordt,	de	goedkoopste	optie	met	zo’n	groep.	Het	is	ook	voordelig	dat	we	al	bekend	zijn	met	de	

verhuurder	en	de	locatie.	Er	is	dus	geen	contract.	

Olaf:	Aanvullend:	ze	accepteren	steeds	minder	groepen,	maar	de	HSVL	staat	nog	steeds	tussen	

de	groepen	die	ze	nog	wel	langs	wil	hebben.	We	hebben	ons	dus	goed	gedragen	de	afgelopen	

jaren.	

	

Feline:	 Ik	 heb	 nog	 een	 vraag?	 Als	 dit	 onder	 voorbehoud	wordt	 ingestemd,	moet	 de	 nieuwe	

COACH	hier	dan	nog	rekening	mee	houden	of	iets	mee	doen?	

Noor:	Nee,	we	zorgen	dat	het	gefikst	wordt	vóór	oktober,	zodat	het	geen	consequenties	heeft	

voor	volgend	jaar.	

	

Noor:	 Wil	 iemand	 stemmen?	 Nee?	 Dan	 is	 het	 financieel	 eindverslag	 van	 de	 COACH	 met	 de	

volgende	hamerslag	aangenomen.	

	

	



 

 

9. Feestcommissie	
Noor:	Dan	gaan	we	over	op	het	secretarieel		eindverslag	van	de	Feestcommissie.	Ik	nodig	graag	

Roan	uit	om	naar	voren	te	komen	om	het	verslag	te	presenteren.	

	

Roan:	[leest	voor]	

	

Feestcommissie	2025	secretarieel	eindverslag		

Praeses:	 	 Roan	Andrea	

Abactis:	 	 Emma	Pool	

Quaestor:	 	 Julian	Fransen		

Assessor	Media:	 Julia	van	Gogh	

Assessor:		 	 Ruben	Voets	

	

Onze	 commissie	 is	 gevormd	 met	 twee	 tweedejaars	 en	 drie	 derdejaars	 studenten.	 Na	 het	

samenstellen	van	het	kernteam	zijn	we	gestart	met	het	opzetten	van	de	commissie.	Tijdens	de	

sollicitatieronde	voor	eerstejaars	hebben	we	er	nog	drie	assessoren	bij	gekregen.	Helaas	hebben	

twee	van	hen	besloten	te	stoppen	vanwege	persoonlijke	omstandigheden.		

	

Gala		

Op	 13	 februari	 organiseerden	wij	 het	 Valentijns	 gala	 in	 Scheltema.	 De	 promotie	 verliep	 via	

Instagram-posts	en	berichten	in	de	WhatsApp-groepen.	Er	was	een	open	bar,	een	liveband	en	

een	photobooth	aanwezig.	Het	was	een	geslaagde	avond:	de	sfeer	was	goed	en	er	werd	volop	

genoten	van	de	muziek.	Een	belangrijk	aandachtspunt	voor	de	volgende	keer	is	om	zorgvuldig	

naar	de	datum	te	kijken	in	verband	met	feestdagen.	We	hoopten	juist	meer	leden	te	trekken	door	

het	gala	op	Valentijnsdag	te	organiseren,	maar	dit	bleek	helaas	averechts	te	werken.		

	

Cantus		

Op	13	maart	organiseerden	we	de	Y2Kantus	in	SSR.	Ook	dit	feest	werd	gepromoot	via	Instagram	

en	WhatsApp-groepen.	De	cantus	verliep	soepel.	Het	was	een	erg	gezellige	avond.	De	volgende	

keer	is	het	aan	te	raden	om	vooraf	goed	contact	te	hebben	met	de	locatie	over	de	tafelschikking.	

Bij	SSR	verliep	dit	minder	soepel,	waardoor	de	opbouw	niet	helemaal	volgens	plan	ging.		

	
Eindfeest		

Op	12	juni	vond	het	eindfeest	plaats	in	Bourbon	Street	met	als	thema	Foute	Disney.	De	promotie	

verliep	wederom	 via	 Instagram	 en	WhatsApp.	Naast	 een	DJ	was	 er	 ook	 de	mogelijkheid	 om	

karaoke	te	zingen.	Wij	hebben	er	als	commissie	aan	het	begin	van	het	jaar	bewust	besloten	het	

eindfeest	niet	 in	samenwerkingsverband	te	houden,	omdat	het	ons	 leuk	 leek	als	de	HSVL’ers	

samen	het	jaar	konden	afsluiten.	Toen	wij	ons	in	het	voorjaar	realiseerde	dat	de	opkomst	van	

HSVL	leden	rond	de	50-75	lag	per	feest,	ook	tijdens	samenwerkingsfeesten,	hebben	we	na	het	

gala	 nog	 geprobeerd	 een	 samenwerking	 te	 realiseren,	 omdat	 we	 het	 idee	 hadden	 dat	 het	

eindfeest	anders	niet	goed	genoeg	bezocht	zou	worden.	Dat	is	helaas	niet	meer	gelukt,	aangezien	

alle	verenigingen	die	we	toen	benadert	hebben	hun	jaar	agenda	al	vast	hadden	staan.	Deze	keuze	

voor	een	individueel	feest	is	dus	een	foute	inschatting	geweest	van	ons	als	commissie	aan	het	

begin	van	het	jaar	en	is	iets	wat	we	later	niet	meer	recht	konden	zetten.	We	hebben	toen	besloten	

voor	een	kleinere	locatie	te	gaan	(Bourbon	Street),	in	de	hoop	dat	er	nog	genoeg	mensen	zouden	

komen	voor	een	volle	zaal.	Een	paar	dagen	voor	het	feest	lag	de	verkoop	op	23	tickets	en	hebben	

we	 als	 commissie	 getwijfeld	 of	we	 het	wel	 door	 konden	 laten	 gaan.	 In	 overleg	met	 bestuur	

hebben	we	toen	toch	besloten	alles	op	alles	te	zetten	en	het	door	te	laten	gaan.	Het	resultaat	was	

een	mager	gevuld	feest,	iets	wat	geen	goed	beeld	schept	voor	de	leden	en	ook	niet	zorgt	voor	een	



 

 

leuk	beleefd	feest.	Ik	vond	het	een	vervelende	afsluiting	voor	mijn	commissie,	omdat	zij	net	als	

bij	 alle	 andere	 activiteiten	hun	uiterste	best	hadden	gedaan	om	er	 een	geslaagd	 feest	 van	 te	

maken	en	iedereen	uiteindelijk	toch	de	commissie	aankijkt	als	het	mislukt.	Daarom	heb	ik	de	

volgende	commissie	ook	op	het	hart	gedrukt	het	eindfeest	en	eigenlijk	alle	feesten	het	komende	

jaar	in	samenwerkingsverband	te	houden,	omdat	een	gevulde	zaal	toch	wel	een	vereiste	is	voor	

een	geslaagd	feest	en	een	positieve	mentaliteit	binnen	de	commissie.		

	

Wij	hebben	er	enorm	van	genoten	om	deze	feesten	voor	jullie	te	mogen	organiseren!	Namens	

de	commissie,	

	

Emma	Pool		

Abactis	feestcommissie	2024-2025		

	

[einde	voorlezen]	

	

Dave:	Zijn	er	vragen	vanuit	de	zaal?	

Amélie:	Niet	per	se	een	vraag,	maar	ik	wil	wel	even	zeggen	dat	ik	het	goed	van	je	vind	dat	je	hier	

bent	gekomen	om	het	uit	te	 leggen.	Het	 is	 fijn	dat	 jullie	er	nog	een	keer	kritisch	naar	hebben	

gekeken.	

Roan:	Bedankt.	Ik	wil	ook	nog	even	zeggen	dat	we	dit	niet	onder	de	deurmat	hebben	proberen	

te	schuiven,	maar	dat	het	onhandig	in	het	verslag	is	gezet.	Hopelijk	is	dat	hierbij	rechtgezet.	

	

Kjeld:	Hoe	reflecteren	jullie	op	de	digitale	promotie?	Hoe	ging	dat,	met	bijvoorbeeld	interactie?	

Roan:	Op	de	feestcommissie-instagram	worden	de	postst	geliked	door	dezelfde	dertig	mensen.	

De	story’s	worden	wel	bekeken,	maar	ook	meestal	door	mensen	die	sowieso	wel	naar	de	feesten	

gaan.	Ik	weet	niet	hoe	het	zit	met	de	main-pagina	van	de	HVSL.	

Kjeld:	Werkt	het	dan	nog	wel?	

Roan:	Ik	weet	niet	wat	een	andere	optie	is.		

	

Amélie:	Ik	ben	het	eens	met	Kjeld,	dus	misschien	is	het	iets	voor	de	nieuwe	Vice-Praeses	om	naar	

te	kijken?	Dat	instagram-promotie	niet	helemaal	meer	werkt?	Hierover	ook	communiceren	met	

de	Propco?	

	

Sarah:	Is	het	een	idee	om	kaartjes	te	gaan	verkopen	op	het	Lipsius?	Rond	de	lunch	of	na	colleges?	

Roan:	We	zijn	dit	jaar	wel	een	aantal	keer	naar	de	colleges	geweest,	maar	dit	deed	weinig	met	de	

ticketsverkoop.	

Noor:	Alle	verenigingen	hebben	last	van	minder	opkomst	bij	feesten.	De	corona-generatie	weet	

niet	 wat	 uitgaan	 is	 en	 heeft	 geen	 huis	 in	 Leiden	 om	 in	 te	 slapen.	 Dit	 is	 een	 breedgedragen	

probleem,	dat	niet	ligt	aan	de	promotie.	Daaraan	is	namelijk	weinig	veranderd.	

Kjeld:	Het	was	ook	zeker	geen	beschuldiging.	

Noor:	Nee	zeker	niet,	maar	als	algemene	toevoeging.	

	

Noor:	 Willen	 mensen	 stemmen?	 Nee?	 Dan	 is	 met	 de	 volgende	 hamerslag	 het	 secretarieel	

eindverslag	van	de	Feestcommissie	aangenomen.	

	

10. Uitreiken	Commissiebokaal	

Noor:	Ik	geef	graag	het	woord	aan	Jesse.	Hij	wil	dit	enorm	graag	doen.	

Jesse:	 Dan,	 het	 moment	 waar	 jullie	 natuurlijk	 allemaal	 op	 hebben	 gewacht.	 Het	 was	 een	

spannende,	zenuwslopende	race	dit	jaar.	Er	waren	drie	commissies	die	er	bovenuit	sprongen:	



 

 

de	ACCIE,	 de	ArchiefCo	 en	 de	 CarCo.	 En,	 ik	 kan	 jullie	met	 zekerheid	 zeggen	 dat	 één	 van	 die	

commissies	ook	heeft	gewonnen.	Die	commissie	gaat	met	deze	prijs	naar	huis.	Of	nou	ja,	niet	

helemaal:	we	 reiken	de	prijs	 graag	 symbolisch	uit,	 om	de	bokaal	 vervolgens	 terug	 te	krijgen	

zodat	we	de	desbetreffende	commissie	op	de	bokaal	kunnen	graveren.	Ik	wil	graag	tromgeroffel.	

Op	de	derde	plek	-	met	een	aanwezigheid	van	70%	-	is	geëindigd:	de	ArchiefCo!	De	winnaar	-	met	

maar	liefst	een	aanwezigheid	van	82%	-	is	de	Carrièrecommissie.	Zij	werden	gevolgd	door	de	

activiteitencommissie	 met	 een	 aanwezigheid	 van	 75%	 -	 geen	 slechte	 prestatie.	 Een	 kort	

woordje?	

Jelle:	Geachte	ALV,	het	is	mij	–	ons	–	een	ongeloofelijke	eer	om	deze	beker	in	ontvangst	te	nemen.	

De	Carrièrecommissie	wordt	niet	door	iedereen	opgemerkt.	Om	dan	toch	zo’n	prijs	te	winnen,	

dat	doet	iets	met	het	hart	van	een	Praeses.	Ontzettende	dank	aan	mijn	commissieleden,	met	Dave	

als	MVP.	Jongens,	dank	jullie	wel!	

	

Noor:	We	gaan	even	terug	naar	de	binnengekomen	post.	
Dave:	Jazeker,	er	is	een	brief	binnengekomen.	

Dave:	[leest	voor]	

	

Waarde	leden,	geacht	bestuur,	

	

Vandaag	 is	er	weer	een	 jaar	 in	de	geschiedenisboeken	van	onze	vereniging	bijgeschreven,	en	

ondertussen	wordt	 er	 al	met	 smart	 uitgekeken	 naar	 een	 nieuw	 jaar.	 Zeker	 door	 het	 nieuwe	

bestuur	en	de	nieuwe	commissieleden	die	zoals	ieder	jaar	staan	te	popelen	om	activiteiten	te	

organiseren,	van	de	goede	ouwe	succesnummers	tot	nieuwe	uitvindingen.	

Ook	 de	 leden	 zullen	 niet	 kunnen	 wachten	 om	 met	 hun	 constante	 aanwezigheid	 en	

gezelligheid	de	activiteiten	weer	tot	een	succes	te	maken.	Of	dat	nu	is	door	genoeg	bier	te	drinken	

en	 dansjes	 te	 wagen	 op	 de	 feesten,	 of	 door	 als	 een	 échte	 geschiedenisstudent	 altijd	

geïnteresseerd	 te	 luisteren	 naar	 de	 lezingen,	 symposia	 en	 andere	 academisch	 onderlegde	

activiteiten	te	bezoeken.		

Achter	hen	allen	staat	zoals	altijd	een	Raad	van	Advies,	die	het	bestuur	 ten	allen	 tijde	

bijstaat,	adviseert	en	overal	in	de	vereniging	een	oogje	in	het	zeil	houdt.	Hebben	de	leden	het	wel	

naar	hun	zin,	gaat	alles	goed	met	de	financiën	en	zijn	de	bestuursleden	oké?	En	het	is	één	van	

deze	leden	van	de	RvA	die	we	vandaag	eens	extra	in	het	zonnetje	moeten	zetten.		

In	haar	 tweede	 jaar	 sprong	ze	voor	het	 eerst	 voor	de	vereniging	 in	de	bres	door	 zich	

halverwege	het	jaar	aan	te	sluiten	bij	de	ACCIE	toen	deze	commissie	het	hard	nodig	had.	Niet	

iedereen	zou	er	zomaar	voor	kiezen	om	zich	aan	te	sluiten	bij	één	van	de	drukste	commissies	die	

onze	vereniging	kent	en	al	helemaal	niet	halverwege	het	academisch	jaar.	Deze	eigenschap,	er	

zijn	wanneer	mensen	haar	hard	nodig	hebben,	 soms	 ten	koste	van	haar	eigen	rust	en	 tijd,	 is	

kenmerkend	 voor	 dit	 lid	 van	 onze	 vereniging.	 Zo	 pakte	 zij	 het	 eerstvolgende	 jaar	 het	

voorzitterschap	 van	 de	 ACCIE	 op	 in	 toen	 ook	 een	 extreem	 druk	 jaar,	 het	 zesde	 lustrum.	

Daarnaast	konden	de	reizen	en	activiteiten	het	jaar	dáárop	van	de	Kleine	Reisco	ondanks	het	

minder	 optimale	 optreden	 van	 een	 voorzitter,	 die	 vaker	 schitterende	 in	 afwezigheid	 dan	

aanwezigheid,	door	haar	en	haar	commissieleden	alsnog	doorgaan.	Hier	liet	ze	zich	ook	zeker	

niet	door	uit	het	veld	slaan,	want	ze	besloot	om	de	vereniging	door	één	van	de	moeilijkste	jaren	

te	slepen	door	te	solliciteren	voor	het	32e	bestuur	van	de	Historische	Studievereniging	Leiden.		

Als	abactis	wist	zij	de	agenda	in	een	tijd	waarin	iets	nooit	écht	vaststond	op	geweldige	

wijze	bij	 te	houden,	 toonde	zij	zich	 immer	 flexibel	en	wist	zij	 in	recordtempo’s	notulen	op	te	

stellen.	Of	dit	nu	met	of	zonder	de	ledigingen	van	de	blaas	van	de	voorzitter	opgenomen	was,	ze	

stonden	altijd	zonder	commentaar	klaar	zodat	haar	bestuur	altijd	net	iets	té	snel	de	alv	weer	

moest	herleven	met	het	 lezen	ervan.	Naast	haar	abactis	 taken,	wist	zij	ook	altijd	haar	andere	



 

 

bestuursleden	goed	te	ondersteunen	en	is	zij	onderdeel	van	de	OG	quaccie-seccie	band,	waarin	

ook	 de	 quaestor	 altijd	 op	 haar	 kon	 bouwen	 wanneer	 de	 rest	 van	 het	 bestuur	 met	 grote	

vraagtekens	luisterde	naar	de	bewegingen	in	de	balans	tijdens	de	bestuursvergaderingen.		

Na	 een	 bestuursjaar	 wat	 meer	 lasten	 dan	 baten	 heeft	 gekend	 totdat	 Rutte	 ons	

langzaamaan	vrij	begon	te	laten,	was	zij	echter	nog	niet	klaar	bij	onze	vereniging.	Zo	heeft	ze	zich	

meerdere	malen	 ingezet	 voor	de	Archiefco,	 heeft	 zij	 de	nieuw	opgerichte	Carrièrecommissie	

door	de	kinderziektes	heen	geholpen	en	is	ze	al	een	aantal	jaar	een	graag	gezien	gezicht	in	de	

RvA	voor	het	nodige	(ongevraagde)	advies,	waarvan	zelfs	een	jaar	als	voorzitter.	

Zoals	 altijd	 zou	 zij	 zichzelf	 ook	 vandaag	 niet	 in	 het	 spotlicht	 willen	 zetten.	 De	

ondertekenaars	van	deze	brief	vinden	echter	dat	ook	zij	alle	lof	verdiend,	zeker	na	al	deze	jaren	

vol	trouwe	inzet.	Velen	zijn	na	zoveel	jaar	activiteit	binnen	onze	vereniging	al	doorgegaan	met	

andere	zaken	in	het	volwassen	leven,	maar	zij	heeft	zich,	ondanks	het	verkrijgen	van	een	echte	

‘burgerbaan’,	ook	het	afgelopen	jaar	nog	steeds	ingezet	voor	het	goed	van	de	vereniging.	Nu	lijkt	

dit	verhaal	dan	toch	ook	eindelijk	toevertrouwd	aan	de	geschiedenisboeken,	en	komt	een	lange	

staat	van	dienst	tot	een	welverdiend	eind.	

We	hebben	het	hier	natuurlijk	over	niemand	anders	dan	Daphne	Eline	van	Wijngaarden,	

die	 zich	 nu	 bijna	 9	 jaar	met	 hart	 en	 ziel	 voor	 deze	 vereniging	 heeft	 ingezet.	Daarom	dragen	

ondergetekenden	 haar	met	 veel	 liefde,	 lof	 en	waardering	 voor	 als	 lid	 van	 verdienste	 van	 de	

Historische	Studievereniging	Leiden.	We	hopen	dat	de	alv	deze	waardering	voor	haar	deelt	en	

meegaat	in	deze	benoeming.	

	

Getekend:	Lianne	Imthorn,	Michael	Reintjes,	Jasper	Kol,	Nicole	Hoebert,	Thirza	Terdu,	Dana	van	

Vliet,	Leander	den	Boer,	Dirk	van	Vugt,	Mark	Kenter,	Daniëlle	van	Goethem,	Elianne	Koevoets,	

Caroline	Ottenbros,	Nova	Verkerk,	Kjeld	Botter,	 Sander	Groenendijk,	Marien	de	Ruyter,	Nick	

Janssen,	Dave	Zwart,	Inge	Pronk,	Celeste	van	der	Kamp,	Vincent	Tichler	en	Jimmy	Diekman	

	

[einde	voorlezen]	

	

Dave:	Dan	stel	ik	voor	dat	we	overgaan	tot	stemming.	

Noor:	Wij	kunnen	ons	als	bestuur	hier	goed	in	vinden,	ontzettend	bedankt	voor	je	inzet	Daphne	

–	ook	dit	jaar.	We	hebben	een	kiescommissie	nodig.	Wie	biedt	zich	aan?	

Noor:	 Dan	 hamer	 ik	 Jelle	 de	 Boer	 en	 Raviv	 Amorij	 met	 de	 volgende	 hamerslag	 in	 als	

kiescommissie.	

	

Noor	schorst	de	vergadering	tot	nader	orde	en	hervat	deze.	

	

Jelle:	Wij	hebben	ons	werk	nauwkeurig	uitgevoerd.	Er	waren	41	stemmen	voor,	0	stemmen	

tegen	en	1	blanco	stem.	

	

Noor:	Met	deze	hamerslag	benoem	ik	Daphne	Eline	van	Wijgaarden	tot	Lid	van	Verdienste.	

Misschien	een	kleine	speech?	

Daphne:	Nee,	ik	ben	Abactis.	Ik	doe	niet	aan	speechen.	

	

Noor:	Met	de	eerstvolgende	hamerslag	hamer	ik	Jelle	de	Boer	en	Raviv	Amorij	uit	als	

kiescommissie.	

	

	

	

	



 

 

11. Uithameren	commissies	en	RvA	
Noor:	Het	meer	ceremoniële	gedeelte	is	dan	echt	daar.	We	beginnen	met	het	uithameren	van	

de	commissies	en	de	RvA.	We	willen	iedereen	ontzettend	bedanken	voor	de	harde	inzet.	Jullie	

hebben	ons	jaar	gemaakt	en	door	jullie	is	er	zoiets	als	een	HSVL.	

	

Activiteitencommissie	

Noor:	Met	de	eerstvolgende	hamerslag	hamer	 ik	uit	Hugo	van	der	Heijden	als	Praeses,	Raviv	

Amorij	als	Abactis,	Larissa	Langbroek	als	Quaestor,	Roos	Borgman	als	Assessor	Media,	Daniël	

Wijkstra	als	Assessor	Acquisitie	en	Digna	Eisses,	Elisa	Hermans	en	Julian	Rees	als	Assessoren	en	

leden	van	de	Activiteitencommissie	2024-2025.	

	

Archiefcommissie	

Noor:	Met	de	eerstvolgende	hamerslag	hamer	ik	uit	Sarah	van	Leeuwen	als	Praeses,	Caroline	

Ottenbros	 als	 Abactis,	 Sander	 Groenendijk	 als	 Assessor	 Flappen,	 Celeste	 van	 der	 Kamp	 als	

Assessor	Media	en	Kenny	Bovendeert,	Nova	Verkerk,	Marien	de	Ruyter,	Dave	Zwart	en	Kjeld	

Botter	als	Assessoren	en	leden	van	de	Archiefcommissie	2024-2025.	

	
Carrièrecommissie	

Noor:	Met	de	eerstvolgende	hamerslag	hamer	ik	uit	Jelle	de	Boer	als	Praeses,	Duco	du	Perron	als	

Abactis,	Max	Eerhart	als	Quaestor,	Jimmy	Diekman	als	Assessor	Media,	Sander	Groenendijk	als	

Assessor	Acquisitie	en	Dave	Zwart	als	Assessor	en	leden	van	de	Carrièrecommissie	2024-2025.	

	

COACH	

Noor:	Met	de	eerstvolgende	hamerslag	hamer	ik	uit	Rosalie	Tolen	als	Praeses,	Lanthe	Majean	als	

Abactis,	Chris	Schleijpen	als	Quaestor,	Fiona	van	der	Salm	als	Assessor	Media,	Alexander	Patijn	

als	Assessor	Acquisitie	en	Julius	van	der	Ven	en	Ymke	Saalmink	als	Assessoren	en	leden	van	de	

COACH	2024-2025.	

	

Déjà	Vu	

Noor:	Met	de	 eerstvolgende	hamerslag	hamer	 ik	uit	 Isabel	Denkers	 als	Hoofdredacteur,	 Sem	

Duyvestein	als	Abactis	&	Media,	Tarik	Dellouche	als	Eindredacteur,	Roos	Borgman,	Annabel	Artz,	

Joe	van	Etten,	Nynke	Meijer,	Hella	Hessing,	Julian	Fransen	en	Sarah	Drijver	als	Redacteuren	en	

Sarah	Drijver	en	Anna	Kompier	als	Vormgevers	en	leden	van	de	Déjà	Vu	2024-2025.	

	

Diescommissie	

Noor:	 Met	 de	 eerstvolgende	 hamerslag	 hamer	 ik	 uit	 Julia	 van	 Gog	 als	 Praeses,	 Floris	 van	

Adrichem	 als	 Abactis,	 Pim	 Schoonebeek	 als	 Quaestor,	 Rosalie	 Tolen	 als	 Assessor	 Media,	

Alexander	 Patijn	 als	 Assessor	 Acquisitie	 en	 Robin	 ter	 Horst	 als	 Assessor	 en	 leden	 van	 de	

Diescommissie	2024-2025.	

	

Feestcommissie	

Noor:	Met	de	eerstvolgende	hamerslag	hamer	 ik	uit	Roan	Andrea	als	Praeses,	Emma	Pool	als	

Abactis,	 Julian	 Fransen	 als	 Quaestor,	 Julia	 van	 Gog	 als	 Assessor	 Media	 en	 Ruben	 Voets	 als	

Assessor	en	leden	van	de	Feestcommissie	2024-2025.	

	

Grote	Reiscommissie	

Noor:	Met	de	eerstvolgende	hamerslag	hamer	ik	uit	Dean	Watson	als	Praeses,	Amélie	Potze	als	

Abactis,	Mats	Adagideli	als	Quaestor,	Lieve	Verkade	als	Assessor	Media	en	Rosa	Versluis,	Aster	

Littooij	en	Teun	van	Dijk	als	Assessoren	en	leden	van	de	Grote	Reiscommissie	2024-2025.	



 

 

Kleine	Reiscommissie	

Noor:	Met	de	eerstvolgende	hamerslag	hamer	ik	uit	Mart	van	der	Pal	als	Praeses,	Isa	van	Nelfen	

als	Abactis,	Guus	Kappetijn	als	Quaestor,	Lieve	Janssen	als	Assessor	Media	en	Juliette	Rothwell	

en	Thijmen	Keus	als	Assessoren	en	leden	van	de	Kleine	Reiscommissie	2024-2025.	

	

Propagandacommissie	

Noor:	Met	de	eerstvolgende	hamerslag	hamer	ik	uit	Nick	Janssen	als	Praeses,	Bryan	Sodenkamp	

als	Abactis,	Sem	van	Atteveld,	Emma	Damen,	Amélie	Potze,	Feline	Arnold,	Luuk	van	der	Vaart	en	

Rosa	Versluis	als	Vormgevers	en	Rosa	Versluis,	Sem	Duyvestein,	Chris	Schleijpen,	Christopher	

Coolen,	 Kenny	 Bovendeert	 en	 Sander	 van	 Velden	 als	 Fotograven	 en	 leden	 van	 de	

Propagandacommissie	2024-2025.	

	

Symposiumcommissie	

Noor:	Met	de	eerstvolgende	hamerslag	hamer	ik	uit	Marit	Scheepsma	als	Praeses,	Sarah	Princen	

als	Abactis,	Jisk	van	der	Veen	als	Quaestor,	Emma	Damen	als	Assessor	Media,	Daniel	van	Megen	

als	Assessor	Acquisitie	en	Fiene	Schwenke	als	Assessor	en	leden	van	de	Symposiumcommissie	

2024-2025.	

	

Kascommissie	

Noor:	Dat	waren	alle	commissies.	Dan	gaan	we	nu	over	naar	andere	belangrijke	organen	binnen	

onze	 vereniging.	 Allereerst	 de	 KasCo.	 Ontzettend	 bedankt	 voor	 jullie	 inzet	 dit	 jaar.	 Tot	

gisteravond	 in	 de	 late	 uurtjes,	 en	 ook	 vandaag	 nog,	 waren	 jullie	 voor	 ons	 bereikbaar.	 Jullie	

hebben	gedurende	het	jaar	ontzettend	meegedacht,	waarvoor	veel	dank.	Dan	hamer	ik	met	de	

eerstvolgende	hamerslag	uit	Sanne	van	Ulden,	Jelle	de	Boer,	Nick	Janssen	en	Jimmy	Diekman	als	

Kascommissie	2024-2025.	

	

Raad	van	Advies	

Noor:	Ook	hier	is	een	kort	stilstaan	meer	dan	op	z’n	plaats.	Lieve	Jasper,	Inge,	Daphne,	Amélie,	

Elianne,	Marien	en	Isabel:	hartelijk	dank	voor	alles	wat	jullie	voor	ons	hebben	betekend	dit	jaar.	

Het	snel	reageren	op	onze	ideeën	en	voorstellen,	een	luisterend	oor	bieden	wanneer	wij	dat	het	

zwaarst	nodig	hadden	en	al	het	meedenken	tijdens	overleggen	–	jullie	waren	niet	weg	te	denken	

dit	jaar.	Door	jullie	voelden	we	ons	gesteund	en	niet	alleen	in	deze	soms	wat	moeilijke	taak.	Dat	

is	 ontzettend	 waardevol.	 Aan	 Jasper	 in	 speciaal	 dankwoord.	 Jasper,	 je	 blijft	 me	 nog	 altijd	

verbazen	met	je	kalmte,	vriendelijkheid	en	meedenkendheid	–	op	momenten	dat	ik	het	echt	even	

niet	 meer	 wist	 en	 een	 telefoontje	 met	 jouw	 pleegde	 (ook	 in	 de	 laatste	 24	 uur	 van	 ons	

bestuursjaar),	kwam	ik	er	altijd	met	een	gesterkt	en	beter	gevoel	uit.	Je	stond	altijd	voor	ons	jaar,	

waarvoor	ontzettend	bedankt.	Dan	hamer	ik	met	de	eerstvolgende	hamerslag	uit	Jasper	Kol	als	

Voorzitter	en	Inge	Pronk,	Daphne	van	Wijngaarden,	Amélie	Potze,	Elianne	Koevoets,	Marien	de	

Ruyter	en	Isabel	Denkers	als	leden	van	de	Raad	van	Advies	2024-2025.	

	

12. Uithameren	vertrouwenscontactpersonen	

Noor:	Het	volgende	uitzwaaimoment.	Sarah	en	Hugo,	ik	spreek	uit	ervaring	als	ik	zeg	dat	het	zijn	

van	VCP’s	een	behoorlijke	verantwoordelijkheid	is.	Die	hebben	jullie	ontzettend	goed	gedragen.	

Niet	alleen	binnen	jullie	vaste	taken,	maar	ook	daarbuiten	waren	jullie	bereid	mee	te	denken	en	

mee	te	werken	aan	het	verbeteren	van	sociale	veiligheid	en	welzijn	binnen	de	vereniging	-	omdat	

jullie	dat	zo	belangrijk	vinden.	Dat	is	een	fantastisch	mooie	eigenschap.	Ik	wil	jullie	namens	ons	

allen	enorm	bedanken	voor	dit	jaar.	Met	de	eerstvolgende	hamerslag	hamer	ik	Sarah	Princen	en	

Hugo	van	der	Heijden	uit	als	Vertrouwenscontactpersonen	2024-2025.	

	



 

 

13. Uithameren	ALV-voorzitter	
Dave:	 Dan	 gaan	 we	 door	 naar	 het	 volgende	 puntje,	 namelijk	 het	 uithameren	 van	 de	 ALV-

voorzitter.	

Noor:	Hij	wilde	nog	even	officieel	in	functie	praten.	

Dave:	Tsja,	m’n	laatste	kans.	

	

Noor:	 Dave,	 ik	 heb	 het	 niet	 in	 het	 bestandje	 gezet,	 want	 dan	 had	 je	 het	 al	 geweten.	 Echt	

ontzettend	bedank.	Je	hebt	de	grap	zelf	al	gemaakt,	je	was	niet	altijd	even	goed	beschikbaar,	maar	

dat	 is	geen	verwijt!	Wanneer	 ik	 je	nodig	had,	was	 je	daar.	 Je	stelde	kritische	vragen	en	zocht	

dingen	altijd	uit	voor	ons.	Je	hebt	het	aanzienlijk	makkelijker	gemaakt	voor	ons	dit	jaar	en	we	

hopen	jou	–	en	jouw	voice	of	reason	–	volgend	jaar	weer	terug	te	vinden	op	de	alv.		

	

Noor:	Met	de	eerstvolgende	hamerslag	hamer	ik	Dave	Zwart	uit	als	ALV-voorzitter	2024-2025.	

	

14. De	Wissel	

Noor:	[leest	voor]	

Waarde	leden,	

	

In	de	aard	der	gewoonte	geeft	de	voorzitter	aan	het	eind	van	het	jaar	een	speech	om	terug	te	

blikken	 op	 het	 jaar	 en	 zijn/haar	medebestuursleden	 te	 bedanken.	 Ik	 heb	 -	 zoals	 bij	mij	wel	

gebruikelijk	is	-	veel	en	veel	en	veel	te	lang	nagedacht	over	hoe	dit	alles	op	papier	te	krijgen,	

want	 hoe	 kun	 je	 zo’n	 ervaring	met	 z’n	 zessen	 nou	 in	 woorden	 op	 papier	 vatten?	 Het	 is	 nu	

dinsdagavond,	de	verjaardag	van	Karsten	net	achter	de	rug,	een	paar	biertjes	achterover	getikt	

-	ach	ja,	dat	deden	alle	grote	schrijvers	-,	en	ik	noteer	de	eerste	woorden	op	papier	na	maanden	

na	te	hebben	gedacht	over	deze	speech.	

Ik	 realiseerde	me	dat	zo’n	 jaar	het	best	kan	worden	afgesloten	met	het	begin.	 In	mijn	

speech	neem	ik	jullie	graag	mee	naar	mijn	-	naar	onze	-	Queeste	der	HSVL.	Als	neerlandica	gebied	

het	mij	jullie	eerst	nog	even	wat	uit	te	leggen	over	queestes.	Een	queeste	is	een	zoektocht.	De	

queeste	heeft	een	bepaald	doel,	maar	de	hoofdpersoon	ervaart	gedurende	zijn	of	haar	queeste	

allerlei	avonturen,	hinderlijke	obstakels	en	moeilijkheden	die	hij/zij	-	doorgaans	een	hij,	maar	

vanavond	een	zij	-	moet	overwinnen.	Dit	doet	zij	vaak	met	hulp,	want	alleen	kan	ze	het	niet.	

	

Ik	denk	dat	jullie	de	metafoor	inmiddels	wel	vatten,	dus	hier	gaat	‘ie	dan.	

	

Lieve	Karsten,	Olaf,	Nico,	Jesse	en	Claartje,	

	

Hier	staan	we	dan.	Klaarblijkelijk	is	onze	queeste	min	of	meer	volbracht,	want	na	vanavond	komt	

ons	verhaal	officieel	tot	een	eind.	Maar	niet	getreurd,	bij	queestes	-	zo	heb	ik	jullie	net	verteld	-	

gaat	het	om	de	zoektocht,	dus	ik	heb	nog	een	heleboel	om	te	vertellen.	Laat	ik	dan	ook	maar	bij	

het	allereerste	begin	beginnen,	en	aangezien	dit	vanuit	mijn	perspectief	is	geschreven,	begint	dat	

bij	mijzelf.	

	

In	 2021	 zette	 ik	 de	 eerste	 echte	 stappen	 binnen	 het	 Leidse	 studentenleven.	 Als	 echte	

enthousiasteling	 schreef	 ik	 me	 in	 voor	 zes	 commissies	 bij	 de	 HSVL	 en	 schreef	 ik	 me	 in	 bij	

roeivereniging	Asopos.	Het	was	niet	bij	de	HSVL,	maar	bij	Asopos	dat	ik	mijn	allereerste	metgezel	

voor	de	queeste,	mijn	ridder,	aantrof.	

	

	

	



 

 

Claartje	

Ik	moet	zeggen,	mijn	eerste	indrukken	waren	nou	niet	alleen	maar	positief.	Ik	dacht	alleen	maar:	

jezus,	wat	is	zij	aanwezig?!	Jaja,	misschien	raden	jullie	het	al:	het	was	Claartje	van	‘t	Hof	mensen,	

op	 ons	 eerstejaars	 Asopos-kamp.	 Misschien	 door	 deze	 eerste	 indruk	 hebben	 wij	 -	 in	 mijn	

herinnering	-	geen	woord	gewisseld	op	dat	kamp.	Maar	goed,	zo	iemand	bij	dat	Asopos-kamp	

was	één	ding,	maar	toen	bleek	zo	ook	nog	eens	mee	op	het	eerstejaarsweekend	van	de	HSVL...	

Er	 was	 nu	 geen	 ontkomen	 meer	 aan,	 en	 na	 wat	 goede	 gesprekken	 -	 we	 bleken	 zelfs	 een	

gemeenschappelijk	vriendin	te	hebben	-	bleek	mijn	initiële	indruk	(bijna)	complete	onzin.	

Claartje,	jij	valt	op.	Je	knoopt	met	iedereen	een	praatje	aan,	hebt	een	temperament	dat	

groter	is	dan	je	zou	verwachten	van	iemand	die	toch	betrekkelijk	klein	is,	rockt	wandelschoenen	

als	 geen	 ander	 (kuch)	 en	 bent	 niet	 bang	 jezelf	 te	 laten	 zien.	 Jij	 kent	 het	 hele	 palet	 aan	

gemoedstoestanden,	en	die	zag	ik	vaak	van	mijlenver	al	aankomen.	Zo	kwam	het	weleens	voor	

dat	je	met	een	wat	geır̈riteerde	blik	de	bestuursvergadering	betrad,	en	dan	tijdens	de	BV	een	

beetje	uit	je	slof	schoot.	Jesse	moest	ophouden	met	onrustig	doen,	Olaf	moest	z’n	mening	soms	

iets	meer	voor	zich	houden	en	Karsten	moest	überhaupt	zijn	mond	soms	maar	beter	gesloten	

houden.	Tja,	mannen...	Het	is	maar	goed	dat	je	niet	op	ze	valt.	

Claartje,	jij	bent	door	en	door	eerlijk.	Je	zegt	waar	het	op	staat	en	bent	niet	bang	mensen	

aan	te	spreken.	Dat	waardeerde	ik	al	in	jou	als	vriendin,	maar	ook	in	jou	als	mede-bestuurslid.	Ik	

weet	altijd	wat	ik	aan	je	heb.	Je	schiet	bovendien	iedereen	om	je	heen	altijd	te	hulp	-	ook	complete	

vreemden	(ja,	dat	is	meerdere	keren	voorgekomen	dit	jaar).	Je	doet,	wat	nog	niet	wil	zeggen	dat	

je	niet	ook	denkt.	Want	dat	doe	je,	en	veel	ook.	Jij	twijfelt	over	je	kwaliteiten	-	en	vergelijkt	je	

soms	met	anderen.	Maar,	Claartje,	jij	bent	echt	een	uniek	persoon,	zo	iemand	als	jij	ken	ik	niet.	

Claartje,	het	is	altijd	spannend	nauw	samen	te	werken	met	iemand	waarmee	je	al	zo	goed	

bevriend	bent	om	mee	te	beginnen,	maar	bij	jou	heb	ik	daar	geen	seconde	aan	getwijfeld.	Ik	kan	

altijd	bij	jou	terecht	-	om	zorgen	te	uiten,	maar	ook	om	een	lekker	theetje	te	drinken.	Je	voelt	

vertrouwd	zoals	niet	veel	vriendschappen	dat	voelen,	en	het	spreekt	voor	zich	dat	ik	nog	altijd	

super	blij	ben	met	jou	als	mijn	vriendin.	Lieve	Claar,	ik	hou	van	je	en	ik	ben	ontzettend	trots	op	

wie	jij	bent	en	wat	je	dit	jaar	voor	elkaar	hebt	gekregen.	Jij	komt	er	wel.	Misschien	dat	jij	een	pad	

(queeste!)	gaat	bewandelen	die	misschien	niet	zo	straightforward	is	als	dat	van	anderen,	maar	

misschien	is	dat	pad	daarom	juist	des	te	mooier.	En:	wees	niet	bang	dat	je	niet	genoeg	geeft,	dat	

je	niet	genoeg	uit	je	leven	haalt,	want	dan	doe	je	je	fantastische	zelf	veel	te	kort.	

	

Karsten	

Mijn	eerste	indruk	van	mijn	tweede	reisgenoot	was	ook	nou	niet...	charmant.	Ik	hoorde	voor	het	

eerste	van	je	door	-	toevallig	-	ook	een	gemeenschappelijke	‘vriendin’	om	het	maar	even	zo	te	

noemen.	Ik	weet	het	nog	goed.	Carnaval	was	net	achter	de	rug,	en	we	zaten	in	de	collegebanken	

voor	het	eerstejaarsvak	ESG.	Ik	zal	de	ALV	de	inhoud	van	wat	ik	over	jou	hoorde	besparen,	maar	

vanaf	dat	moment	kende	ik	Karsten.	In	de	loop	van	de	jaren	leerde	ik	je	iets	beter	kennen.	Je	

kwam	voorbij	bij	een	aantal	reisjes	(alhoewel	je	dan	ook	vaak	verdween),	raakte	bevriend	met	

een	aantal	van	mijn	vrienden	en	voor	ik	het	wist	maakte	jij	een	deel	uit	van	mijn	leven.	Dit	jaar	

leerden	we	elkaar	pas	echt	kennen.	

Karsten,	jij	bent	mijn	grote,	vriendelijke	reus.	Voor	als	het	stukje	‘grote’	en	‘reus’	nog	niet	

duidelijk	was:	de	man	is	gigantisch.	Hij	eet	ontiegelijk	veel	én	niet	altijd	even	charmant.	Ter	info:	

hij	vertelde	me	ooit	dat	zijn	koelkast	vol	stond	met	monster	energy	en	eieren	-	ik	vraag	me	nog	

steeds	 af	 of	 dat	 niet	 gewoon	 het	 enige	 is	 wat	 hij	 dit	 jaar	 heeft	 gegeten	 naast	 kapsalons	 en	

burrito’s.	En	eiwitpoeder.	Heel	veel	eiwitpoeder	-	 ik	kan	het	weten,	want	ik	heb	dat	spul	ooit	

ergens	in	de	buitenwijken	van	Leiden	voor	je	opgehaald	toen	je	een	knieblessure	had.	Jouw	grote,	

vervaarlijke	uiterlijk	-	en	ten	dele	ook	 je	gedrag	-	maakte	 jou	een	gevreesde	tegenstander	op	

constitutieborrels.	 Als	 jij	 de	 zaal	 betrad,	 wilden	 er	 nog	 weleens	 vingertjes	 jouw	 richting	 op	



 

 

wijzen,	gevolgd	door	gefluister:	“Die	daar,	daarvoor	moet	je	oppassen”,	werd	er	dan	gezegd,	stel	

ik	me	zo	voor.	

Laat	je	echter	niet	foppen	door	Karstens	uiterlijk.	Want	hij	mag	er	dan	nog	zo	gevaarlijk	

uitzien;	hij	is	dat	allerminst	-	daarom	noem	ik	hem	ook	niet	voor	niets	een	grote,	vriendelijke	

reus.	Karsten,	 jij	bent	zo	 loyaal	als	de	pest.	 Je	 zou	nooit,	maar	dan	ook	nooit	 je	 rug	naar	ons	

toekeren.	Als	ik	ergens	mee	zat,	of	als	je	wist	dat	ik	een	wat	moeilijke	tijd	had,	was	jij	altijd	een	

van	de	eersten	die	me	een	dikke	knuffel	gaf,	me	een	appje	stuurde	om	te	laten	weten	dat	je	aan	

me	dacht	of	vroeg	of	je	iets	voor	me	kon	betekenen.	In	het	contact	met	andere	besturen	liet	je	je	

ook	 altijd	 van	 je	 beste	 kant	 zien,	 en	 je	 bouwde	 een	 goede	 band	 op	met	 een	 aantal	 van	 hen.	

Daarnaast	was	je	betrokken	en	beschikbaar	als	er	(soms	wat	last-minute)	wat	dingen	moesten	

gebeuren,	zoals	het	inventariseren	van	de	merch,	het	sjouwen	van	boeken,	het	bijeensprokkelen	

van	benodigdheden	voor	de	ALV,	noem	maar	op.	Je	draagt	graag	je	steentje	bij.	

Karsten,	 je	 bent	 een	 open	 boek	 -	 misschien	 soms	 zelfs	 iets	 te.	We	 hebben	meerdere	

evaluatiegesprekken	-	of	normale	gesprekken	-	gevoerd	over	je	Slaman-paper,	 je	interessante	

liefdesleven	of	wat	je	dan	ook	weer	allemaal	voor	geks	had	uitgehaald.	Ook	verblijdde	je	de	rest	

van	ons	meermaals	met	een	uitgebreide	spraakmemo,	waarvan	ik	de	inhoud	op	deze	alv	maar	

voor	me	zal	houden.	Ik	luisterde	er	in	ieder	geval	altijd	graag	naar,	al	jouw	gekke	verhalen,	ook	

omdat	het	me	inkijk	gaf	in	een	leven	dat	heel	anders	is	dan	dat	van	mij.	Waar	we	wel	enigszins	

in	overeenkomen	 is	 ons	niet	 altijd	 even	goede	besef	 van	deadlines,	 ja	 ik	moet	het	 toch	 even	

noemen.	Als	Karsten	een	deadline	had	gemist	-	en	dat	kwam	wel	eens	voor	-	probeerde	ik	altijd	

streng	te	zijn,	maar	dat	vond	ik	dan	toch	moeilijk,	want	-	zoals	Olaf	en	Jesse	zouden	zeggen	-	‘kijk	

dat	koppie	dan!’.	Ik	probeerde	allerlei	tactieken	om	je	tot	activering	aan	te	zetten,	en	wat	bleek:	

bestook	Karsten	wekelijks	met	appjes,	en	dan	komt	het	meestal	wel	goed.	

Karsten,	jongen,	je	bent	echt	een	goede	vent.	Je	hebt	altijd	de	beste	bedoelingen	en	wil	

graag	dat	iedereen	tevreden	is.	Daar	kon	je	jezelf	weleens	over	opvreten.	Misschien	helpt	het	dan	

als	ik	nu	zeg	dat	ik	meer	dan	tevreden	ben	dat	ik	jou	mijn	bestuursgenootje	mag	noemen.	Ik	hoop	

dat	 je	 erop	 kan	 vertrouwen	 dat	 je	 tijdens	 dit	 jaar	 heel	 mooie	 nieuwe	 vriendschappen	 hebt	

opgebouwd	met	mensen	die	klaar	staan	voor	jou,	mensen	waarop	je	altijd	terug	kan	vallen	en	

die	jou	graag	willen	helpen	met	alles	wat	op	jouw	pad	komt.	Ik	ben	daar	altijd	voor	jou,	net	zoals	

jij	er	ook	voor	mij	bent.	Karsten,	ik	hou	van	je	maatje.	

	

Nico	

Ook	mijn	derde	metgezel	-	ik	denk	in	middeleeuwse	queeste-termen	het	beste	te	vatten	in	het	

figuur	van	de	zeemeermin	-	 leerde	ik	in	mijn	eerste	jaar	als	student	kennen.	Of	nou	ja,	“leren	

kennen”:	 Nico	 kende	 ik	 eigenlijk	 alleen	 zo	 via	 via.	 Net	 als	 ik	was	 jij	 ook	 behoorlijk	 vaak	 op	

eerstejaarsactiviteiten	 te	 vinden,	 en	 ook	 nu	 nog	 verbaas	 ik	 me	 er	 nog	 steeds	 over	 hoeveel	

gezamenlijke	herinneringen	wij	hebben,	zonder	elkaars	aanwezigheid	daarin	te	herinneren.	Ik	

kende	 je	 eigenlijk	 helemaal	 niet	 goed	 toen	 ik	 op	 21	 mei	 2025	 hoorde	 dat	 jij	 mijn	

bestuursgenootje	zou	worden.	Ik	was	toentertijd	zo	gelukkig	te	horen	met	welke	vijf	mensen	ik	

bestuur	mocht	doen,	dat	ik	voor	bijna	een	gehele	dag	heb	geloofd	dat	jij	Intern	zou	worden,	en	

Jesse	Vice-Praeses.	Dat	bleek	niet	het	geval,	en	zo	werd	jij	dus	mijn	VP.	

Net	zoals	zeemeerminnen	is	Nico	een	knappe	verschijning	-	dat	hoef	ik	aan	Olaf	niet	uit	

te	leggen.	Je	bent	charmant,	ik	kan	enorm	met	jou	lachen	en	van	hard	werken	ben	jij	ook	niet	

vies.	Je	hebt	dit	jaar	heel	wat	ballen	in	de	lucht	gehouden	-	van	werk,	naar	uni,	naar	rijles,	naar	

Beverwijk	of	Zeeland,	je	bezighouden	met	vrienden	en	dan	ook	nog	al	die	bestuurstaken	-	het	

was	 geen	 makkelijk	 jaar.	 Toch	 zette	 je	 al	 deze	 dingen	 voort,	 omdat	 ze	 voor	 jou	 allemaal	

ontzettend	belangrijk	zijn.	Dat	is	echt	ontzettend	knap	en	ik	hoop	dat	je	trots	bent	op	hoe	je	dat	

allemaal	hebt	gedaan	-	dat	ben	ik	in	ieder	geval	wel.	



 

 

Achter	die	knappe	verschijning,	zit	echter	ook	een	felle,	temperamentvolle	kant	-	ook	dat	

doet	me	denken	aan	de	zeemeermin.	Jij	kon	tijdens	BV’s	ook	behoorlijk	fel	uit	de	hoek	komen,	al	

helemaal	als	je	zag	dat	ik	wat	steun	nodig	had.	Je	voelt	dat	soort	dingen	goed	aan.	Ik	heb	genoten	

van	je	ongezouten	meningen,	je	scherpe	analyses	van	situaties	en	mensen	en	al	het	lachen	dat	

daarmee	gepaard	ging.	Een	pittige	en	intelligente	dame,	dat	ben	je	zeker.	

Aan	het	begin	van	het	jaar	vond	ik	het	soms	lastig	je	te	peilen	en	ik	vroeg	je	in	een	van	

onze	eerste	evaluatiegesprekken	om	wat	meer	van	 jezelf	 te	 laten	zien.	Misschien	dat	dat	wat	

heeft	geholpen,	maar	wat	vooral	hielp	was	de	loop	van	de	tijd.	Ik	ving	gedurende	het	jaar	steeds	

meer	stukjes	Nico	op,	en	toen	bleek	je	heel	wat	minder	lastig	te	peilen	en	minder	verlegen	dan	

ik	 initieel	 dacht.	 Je	 bleek	 zelfs	 enorm	 recht	 voor	 z’n	 raap,	waardoor	 ik	 ook	 altijd	 op	 jou	kon	

bouwen	om	mij	waar	nodig	een	spiegel	voor	te	houden.	Daar	ben	ik	je	echt	enorm	dankbaar	voor.	

Ook	bleek	je	eigenlijk	best	een	oma.	Je	houdt	-	net	zoals	ik	-	van	lezen,	breit	graag	en	bent	daarbij	

ook	nog	eens	creatief.	Veelzijdigheid	is	een	van	jouw	sterkste	punten.	

Nico,	je	bent	een	krachtig,	gevat,	zorgzaam	en	lief	mens.	Ik	ben	ontzettend	blij	dat	ik	je	dit	

jaar	beter	heb	mogen	leren	kennen,	en	dat	ik	weer	een	nieuwe	vriendin	erbij	heb.	Ik	kan	voor	

jou	wel	tienduizend	verschillende	paden	bedenken,	en	ik	denk	dat	je	ze	allemaal	zou	rocken	-	die	

veelzijdigheid	komt	dan	goed	van	pas.	Ik	hoop	dat	ik	nog	lang	nieuwe	stukjes	Nico	mag	blijven	

ontdekken.	Hou	van	je	schat.	

	

Olaf	

Vanuit	de	verte	hoor	ik	daar	een	hoop	kabaal.	‘Wat	een	ander	ook	mag	zeggen,	die	slaat	de	plank	

maar	mis	/	Rotterdam,	de	mooiste	rotstad	die	er	is’.	Al	dansend	en	zingend	komt	daar	een	nar	

aanlopen.	Het	is	Olaf	Stam.	Een	ras-Rotterdammer.	Onze	eerste	ontmoeting	was	tijdens	de	Praag	

Reis	–	die	ik	had	georganiseerd	–	en	ik	dacht	“Jeetje,	die	Olaf	is	eigenlijk	wel	een	leuke	vent	en	

erg	grappig.	Die	moet	ik	eigenlijk	wel	beter	leren	kennen.”	En	toevallig	leerden	we	elkaar	een	

beetje	kennen,	want	voordat	ik	het	wist	zaten	we	samen	in	de	Lustrumcommissie.	Olaf,	je	bent	

echt	fantastisch	gevat.	Je	bent	heel	grappig	en	daarom	heb	ik	je	ook	een	nar	genoemd.	Want	jij	

bent	een	echte	sfeermaker	-	vooral	met	je	Trump	imitatie	was	ik	altijd	erg	blij.	Dat	maakte	de	

sfeer,	ook	al	zat	hij	heel	erg	laag,	altijd	veel	en	veel	beter.	

Ik	kan	soms	wel	enorm	met	jou	botsen,	want	jij	bent	een	echte	sfeermaker	en	soms	vond	

Olaf	dan	dat	ik	wat	meer	uit	moest	gaan	en	wat	meer	actief	moest	zijn	bij	Cobo’s.	Je	haalde	ook	

behoorlijk	wat	fratsen	uit,	die	 ik	moest	voortduren,	met	onze	lieftallige	Jesse.	Ik	denk	dat	het	

dieptepunt	daarvan	wel	is	de	Grote	Reis	naar	Spanje.	Toen	Jesse	en	Olaf	mij	om	4	uur	's	nachts,	

terwijl	ik	gestrest,	moe	en	half	ziekig	was,	wakker	maakten	en	zeiden:	“Huuhhh,	Noor,	anytimer!”	

Ik	was	er	eigenlijk	niet	zo	van	gediend,	en	wat	volgde	was	een	ochtend	waarin	ik	geen	woord	

heb	gezegd.	Maar	gelukkig	is	dat	ook	wel	typisch	voor	ons:	we	lossen	het	snel	op	en	gaan	altijd	

weer	door.	Achteraf	heb	ik	er	ook	helemaal	geen	naar	gevoel	meer	bij.	

Olaf,	je	bent	echt	enorm	ambitieus.	Je	hebt	ontzettend	veel	kennis,	en	die	wil	je	heel	graag	

met	anderen	delen.	Je	houdt	van	een	stevig	debat	en	kunt	dan	fel	uit	de	hoek	komen	–	wat	Claartje	

nooit	zo	kon	waarderen.	Je	vond	het	soms	ook	moeilijk	om	om	te	gaan	met	mensen	die	niet	zo	

denken	 dan	 jij,	 maar	 dat	 heeft	 ook	 een	 andere	 zijde,	 want	 tegelijkertijd	 ben	 je	 ook	 enorm	

meelevend.	Je	wist	me	altijd	op	te	beuren	als	dat	nodig	was.	Als	ik	er	doorheen	zat,	dan	zei	je:	

“Nora-Dora,	het	komt	echt	allemaal	wel	goed.”	En	Olaf,	ik	heb	daar	dit	jaar	heel	veel	aan	gehad.	

Jouw	opbeurende	woorden,	je	humor,	je	talent	om	ons	allemaal	beter	te	laten	voelen	–	dat	is	echt	

ontzettend	knap.	

Soms	 leek	 je	wel	een	onbreekbaar	 ijzer,	dat	 ik	niet	helemaal	goed	kon	vatten.	Maar	 je	

stond	ook	altijd	open	om	daarover	te	praten,	want	daar	hou	jij	van.	Jij	bent	iemand	die	recht	voor	

z’n	raap	is.	Ik	wist	altijd	precies	wat	ik	aan	je	had.	Je	bent	soms	streng	voor	jezelf,	misschien	wel	

te	streng,	vooral	de	afgelopen	dagen.	Je	kon	eigenlijk	niet	accepteren	dat	je	een	heel	klein	foutje	



 

 

had	gemaakt	–	zoals	ieder	mens	weleens	fouten	maakt.	Olaf,	wees	niet	zo	streng	voor	jezelf,	want	

je	doet	het	écht	verschrikkelijk	goed.	Je	ben	het	allemaal	en	houdt	alle	ballen	in	de	lucht	en	je	

bent	een	enorme	toevoeging	geweest	aan	dit	bestuur.	

Daarnaast	wil	je	ook	genieten	van	het	leven	–	en	ik	hoop	dat	je	dat	nog	heel	lang	blijft	doen.	We	

hadden	ooit	eens	een	gesprek	over	gezond	leven.	Jij	zei	toen:	“Ach,	dat	maakt	niet	uit.	Sigaretten,	

alcohol…	als	ik	maar	een	goed	leven	heb	gehad,	al	is	het	maar	tot	mijn	zestigste.”	En	dat	typeert	

jou	ook:	je	wil	vooral	een	goed	leven,	en	dat	gun	ik	je	zo	van	harte	(met	Nico).	

Dus,	lieverd,	wees	niet	te	streng	voor	jezelf.	Geniet	met	volle	teugen	van	alle	jaren	die	nog	voor	

je	liggen.	(Olaf:	40	zo	te	horen)	Ontzettend	bedankt	voor	alles	–	ik	hou	echt	ontzettend	veel	van	

je.	

	

Jesse	

Ook	hier	hoor	ik	in	de	verte	het	geronk	en	geroffel	aankomen.	De	uitgestorven	klanken	van:	

	

“Jan	Klaassen	was	trompetter	in	het	leger	van	de	prins,	

hij	marcheerde	van	Den	Helder	tot	Den	Briel	(tot	Den	Briel,	[verwijderd]!).	

Hij	had	geen	geld	en	hij	was	geen	held,	

en	hij	hield	niet	van	het	krijgsgeweld,	

maar	trompetter	was	hij	wel,	in	hart	en	ziel.”	

	

En	dan,	lieve	Jesse…In	eerste	instantie	wilde	ik	je	in	mijn	middeleeuwse	queeste	neerzetten	als	

een	soort	piraat,	maar	toen	dacht	ik:	nee,	dat	klopt	eigenlijk	niet,	want	je	houdt	helemaal	niet	

van	boten.	Echt	helemaal	niet	van	boten.	Jij	bent	eerder	als	een	soort	struikrover	die	ronddwaalt	

in	het	bos	en	ervoor	zorgt	dat	alles	daar	goed	verloopt	–	een	beetje	ondeugend,	maar	altijd	met	

een	goed	hart.	

Toen	ik	begon	aan	dit	bestuursjaar	kende	ik	jou	eigenlijk	helemaal	niet.	We	hadden	in	

Praag	een	kort	gesprek	gehad,	en	misschien	nog	even	tijdens	een	bestuursinteresseborrel,	maar	

verder	eigenlijk	niet.	Ik	merkte	wel	dat	iedereen	je	heel	leuk	vond,	en	ik	dacht:	dat	ga	ik	zelf	ook	

eens	ontdekken.	En	eerlijk	gezegd	vond	ik	dat	in	het	begin	een	beetje	spannend	–	want	wat	als	

jij	buiten	de	boot	zou	vallen?	

Maar	bij	onze	allereerste	vergadering,	op	dat	dakterras	van	Claartje,	toen	we	samen	aten	

en	onze	plannen	smeedden,	wist	 ik	al	na	een	kwartier:	met	 Jesse	komt	dat	helemaal	goed.	 Jij	

mengde	je	meteen	overal	in,	je	bent	een	allemansvriend,	je	vindt	iedereen	leuk	en	maakte	met	

iedereen	een	praatje.	Jij	bent	gewoon	een	enorme	schat.	Je	zet	anderen	altijd	voorop,	en	soms	

vergat	je	daarbij	jezelf.	Daar	maakte	ik	me	weleens	zorgen	om,	want	je	werkte	zó	hard	–	voor	

commissies,	voor	iedereen.	En	als	ik	dan	zei	dat	je	op	jezelf	moest	letten,	wuifde	je	dat	weg:	“Nee	

joh,	het	komt	wel	goed.”	

En	het	knappe	is:	het	kwam	ook	altijd	goed.	Je	deed	ongelooflijk	veel,	je	werkte	keihard	

en	je	zette	je	voor	de	volle	1000%	in	–	voor	iedereen	in	deze	zaal,	voor	al	onze	commissies	heb	

jij	je	mateloos	ingezet	dit	jaar.	Zonder	jou	was	dit	jaar	nooit	gelopen	zoals	het	is	gegaan,	zonder	

jou	was	het	niet	zo	gegaan.	Jij	bracht	altijd	dat	perspectief	van	de	commissie	–	want	ja	daar	klagen	

we	wel	eens	over	-,	je	was	er	altijd	voor	iedereen	en	koos	daarmee	het	perspectief	dat	wij	niet	

altijd	konden	zien.	

Lieve	Jesse,	dit	jaar	ben	ik	ook	echt	weleens	ontzettend	boos	op	je	geweest.	We	hebben	

veel	goede	gesprekken	gehad,	die	ik	ook	op	prijs	kon	stellen.	Want	ook	ik	had	wel	eens	een	zwaar	

jaar,	en	wanneer	ik	aan	jou	vroeg	hoe	het	met	je	ging,	vroeg	jij	ook	aan	mij	hoe	het	met	mij	ging.	

Ik	weet	zeker	dat	we	deze	gesprekken	blijven	voeren	en	dat	waardeer	ik	enorm.	Want	we	hebben	

ook	flink	gebotst,	misschien	wel	meer	dan	wie	dan	ook.	Jij	met	Olaf	of	met	je	eigen	fratsen,	ik	die	

daar	 dan	 weer	 geïrriteerd	 over	 werd	 of	 jij	 die	 ontzettend	 koppig	 was.	 Maar	 zelfs	 als	 ik	



 

 

schreeuwde	of	boos	was,	losten	we	het	altijd	snel	op.	Zo	zijn	wij,	we	lossen	het	altijd	op	en	binnen	

een	paar	dagen	stonden	we	weer	naast	elkaar,	want	zo	zijn	wij.	We	 lijken	veel	op	elkaar,	 en	

daarom	begrijpen	we	elkaar	ook	zo	goed.	

Jesse,	 je	bent	een	ongelooflijk	waardevolle	vriend	voor	me	geworden.	Dit	bestuursjaar	

met	 jou	 ga	 ik	 nooit	 vergeten.	 Ik	 ben	 zó	 trots	 op	 je.	 Je	mag	 jezelf	 echt	 vaker	 op	 de	 schouder	

kloppen,	 want	 je	 hebt	 het	 fantastisch	 gedaan.	 En	 heel	 veel	 mensen,	 hier	 in	 deze	 zaal	 en	

daarbuiten,	 zijn	 je	 ontzettend	 dankbaar	 voor	 alles	 wat	 je	 hebt	 gegeven.	 Ik	 ben	 je	 ook	 heel	

dankbaar.	Ik	hou	van	je,	maatje.	

	

Dit	jaar	zat	vol	met	ontzettend	veel	mooie	herinneringen.	Zóveel,	dat	ik	ze	niet	eens	allemaal	kan	

opnoemen	–	en	eerlijk	gezegd	ben	ik	het	overzicht	soms	ook	kwijt.	Het	was	gewoon	fantastisch	

leuk,	maar	soms	ook	ontzettend	zwaar.	Ook	nu	ben	ik	echt	uitgeput.	Maar	juist	in	die	momenten	

hebben	jullie	me	erdoorheen	gesleept.	Er	waren	periodes	dat	ik	het	moeilijk	had,	momenten	dat	

het	me	echt	zwaar	viel.	En	telkens	stonden	jullie	daar	voor	me	klaar.	Jullie	stelden	me	gerust:	

“Het	komt	wel	goed.”	En	ik	wist	ook:	het	komt	goed,	want	we	waren	met	z’n	zessen.	We	stonden	

altijd	voor	elkaar	klaar,	hielden	elkaar	stevig	vast.	

Hoewel	dit	 niet	 écht	 een	 einde	 is,	 voelt	 het	wel	 als	 het	 einde	van	 een	 jaar	waarin	we	

ongelooflijk	veel	samen	hebben	meegemaakt.	We	hebben	zoveel	met	elkaar	gedeeld,	zoveel	uren	

samen	doorgebracht	–	op	het	hok,	of	waar	dan	ook.	Dat	gaat	nooit	meer	helemaal	hetzelfde	zijn.	

Dit	is	de	laatste	keer	dat	we	onze	penning	om	hebben,	de	laatste	keer	dat	we	toegang	hebben	tot	

het	hok.	En	dat	doet	me	echt	wat.	Ik	wil	niet	eens	zeggen	dat	dit	“het	einde”	is,	want	dat	is	het	

niet.	Maar	 het	 voelt	wel	 alsof	we	 een	 belangrijke	 taak	 hebben	 afgerond.	 En	 ik	moet	 zeggen,	

jongens:	ik	hou	echt	ontzettend	veel	van	jullie.	

	

Net	 als	 bij	 de	 queestes	 uit	 de	 Middeleeuwen,	 blijft	 het	 doorgaans	 niet	 bij	 één	 queeste.	 De	

protagonist	maakt	meestal	talloze	queestes	mee	-	en	soms	komt	daar	een	oude	bekende	om	de	

hoek	kijken.	 Ik	weet	zeker	dat	dat	bij	ons	ook	zo	gaat	zijn:	dat	we	elkaar	blijven	zien,	blijven	

opzoeken.	Maar,	lieve	allemaal,	onze	queeste	der	HVSL	eindigt	wel	hier,	vanavond,	en	dat	doet	

me	echt	ontzettend	veel	verdriet.	Maar	god,	wat	ben	ik	blij,	want	het	is	klaar.	En	ik	ben	ontzettend	

blij	dat	ik	uitgerekend	met	julllie	deze	queeste	heb	mogen	ervaren.	Karsten,	Olaf,	Nico,	Jesse	en	

Claartje:	dank	jullie	wel	voor	alles	wat	jullie	hebben	gedaan.	

	

Ik	kan	nog	zo	zeggen:	Treur	niet	/	Want	je	hebt	gevonden	wat	je	zocht	/	Maar	ik	treur	wel	/	Want	

dit	is	dan	wel	niet	het	einde	van	het	verhaal,	/	Maar	wel	van	de	tocht.	

	

Lieve,	lieve	zes.	Ik	houd	echt	ontzettend	veel	van	jullie.	Het	is	klaar	jongens.	

	

[einde	voorlezen]	

	

Nico:	[leest	voor]	

	

Noor	

Lieve	Noor,	

	

Wat	is	de	tijd	voorbij	gevlogen.	Voor	mijn	gevoel	was	het	vorige	week	dat	wij	hier	ook	zaten	met	

z’n	zessen	en	jij	ons	allemaal	een	voor	een	in	hamerde,	vol	goede	moed	voor	wat	het	komende	

jaar	ons	zou	gaan	brengen.	

	



 

 

Wij	kennen	elkaar	natuurlijk	al	best	een	tijdje,	sinds	ons	eerste	studiejaar,	nu	al	een	goede	vier	

jaar	geleden,	waar	wij	allebei	op	hetzelfde	ejw	aanwezig	waren.	Hierbij	moet	ik	wel	bekennen	

dat	wij	elkaar	toen	eigenlijk	niet	zijn	tegengekomen	en	dat	we	pas	een	goede	twee	jaar	later	echt	

bevriend	zijn	geworden.	Wel	weet	ik	dat	het	afgelopen	jaar	onze	vriendschap	tienduizend	keer	

hechter	 is	 geworden	 en	 ik	 nu	 eigenlijk	 al	 niet	meer	 kan	 bedenken	 hoe	 het	was	 voordat	we	

bevriend	waren.	

	

En	wat	een	jaar	is	het	afgelopen	jaar	geweest.	In	het	begin	natuurlijk	nog	even	zoeken	hoe	wij	

het	met	z’n	allen	moesten	gaan	doen	en	zat	er	maar	weinig	vaart	in	onze	bv’s.	Jemig	wat	hebben	

we	daar	lang	gezeten	op	het	Hok,	jij	in	de	schommelstoel	met	karsten	op	het	blauwe	bankje	naast	

je,	Claartje	op	de	vliegtuigstoelen,	ik	op	de	bank	en	Jesse	en	Olaf	elke	keer	op	een	andere	plek.	

De	 vele	 discussies	 die	 zijn	 gevoerd,	 de	 goede	 gesprekken,	 de	 slappe	 lach	 hebben	 en	 met	

regelmaat	 moeten	 haasten	 om	 op	 tijd	 te	 komen	 op	 een	 cobo.	 Een	 cobo	 waar	 we	 dan	

waarschijnlijk	toch	weer	te	laat	voor	kwamen,	maar	altijd	op	tijd	genoeg	om	bier	te	drinken	en	

te	kunnen	recipiëren.	Gelukkig	heb	jij	het	fantastische	talent	om	elke	keer	weer	last	minute	iets	

te	kunnen	bedenken	om	over	te	speechen	waarbij	onze	vage	cadeaus	toch	ineens	enorm	veel	

betekenis	kregen,	een	talent	dat	ik	helaas	niet	heb,	zoals	sommige	van	mijn	bestuursleden	maar	

al	te	goed	weten.	

	

Nou	is	er	natuurlijk	nog	veel	meer	in	een	bestuursjaar	dan	vergaderen	en	recipieren	op	cobo’s,	

zoals	 alle	 fantastische	 activiteiten	 van	de	 commissies	 bijwonen.	Het	 eerste	 dat	mij	 hierbij	 te	

binnen	schiet	is	natuurlijk	die	snap	van	jou	op	schaatsen,	als	een	bambi	op	ijs	gleed	je	over	die	

baan	heen.	En	natuurlijk	het	mogen	aanschouwen	van	je	dansmoves	op	de	feesten,	onder	andere	

verkleed	 als	musketier.	Maar	 ook	wat	 serieuzers	 als	 speechen	 voor	 een	 zaal	 vol	 ouders	 van	

geschiedenis	studenten.	Ook	het	fantastische	muzikale	intermezzo	wat	jij	samen	met	rosa	hebt	

verzorgd	tijdens	het	kroegencollege	mag	nooit	vergeten	worden	evenals	het	doorzetten	van	een	

praeses-vloek	waarbij	je	op	de	laatste	dag	van	de	kleine	reis	naar	krakau	ziek	werd	en	niet	kon	

speechen	tijdens	het	laatste	avondmaal	van	die	reis,	een	speech	die	toen	werd	gehouden	door	

het	iconische	duo	bestaande	uit	Jesse	en	Olaf.	

	

Natuurlijk	zijn	er	nog	veel	meer	geweldige	momenten	die	ik	het	liefst	allemaal	zou	benoemen,	

maar	waar	mijn	brein	mij	soms	in	de	steek	laat	bij	het	herinneren,	laat	snapchat	

mij	niet	in	de	steek.	Hier	een	paar	van	mijn	favoriete	snaps	van	het	afgelopen	jaar,	helaas	niet	op	

het	scherm.	

	

Te	beginnen	bij	de	eierbal	snap,	waarbij	 jij	samen	met	karsten	naar	Groningen	was	afgereisd	

voor	een	cobo	en	je	laat	in	de	avond	dronken	een	review	van	de	avond	en	jullie	smakelijk	een	

eierbal	aan	het	eten	waren.	

	

Ook	de	fantastische	snaps	van	jouw	brakke	hoofd	de	dag	na	onze	externe	cobo’s	toen	we	vroeg	

in	de	ochtend	alle	cadeaus	moesten	gaan	ophalen	van	quintus	en	de	geur	van	bier	niemand	goed	

deed	en	we	ook	nog	eens	die	avond	op	de	boot	naar	newcastle	mochten.	Dan	was	er	ook	nog	het	

concept	‘Noor	Vlogs’	waarvan	wij	helaas	maar	twee	exemplaren	hebben	mogen	ontvangen,	maar	

de	vlog	waarbij	jij	in	een	snuggie	verslag	deed	over	je	werkdag	op	het	Hok	was	erg	vermakelijk.	

	

Dan,	iets	recentelijker,	Noor’s	eerste	keer	KFC	eten,	half	gedwongen	door	Olaf,	op	het	dakterras	

bij	 claartje.	Waarbij	 de	 kip	 door	middel	 van	mes	 en	 vork	 naar	 binnen	werd	 gewerkt,	 maar	

uiteindelijk	wel	is	goedgekeurd.	

	



 

 

De	 hete	 peper	 tijdens	 een	 anti-bestuursactiviteit	 daarentegen	 werd	 uiteindelijk	 toch	 niet	

goedgekeurd,	na	dat	noor	bleef	volhouden	dat	ze	echt	goed	tegen	pittig	eten	kon,	maar	ze	na	het	

eten	van	de	peper	er	toch	wat	traantjes	in	haar	ogen	had	en	ze	langzaam	steeds	roder	werd.	

	

Ondanks	het	enorm	drukke	jaar	waren	er	gelukkig	ook	nog	momenten	om	uit	te	rusten,	zoals	het	

dutje	 in	de	Hortus,	of	de	 iets	minder	rustige	momenten	zoals	als	midden	 in	de	nacht	wakker	

gemaakt	te	worden	voor	een	anytimer.	

	

Lieve	Noor,	niet	alles	was	natuurlijk	altijd	even	leuk	dit	jaar,	maar	jij	hebt	ons	als	een	lichtje	in	

het	duister	door	alle	zware	tijden	geleid	en	ervoor	gezorgd	dat	wij	met	zn	allen	dit	jaar	zo	positief	

kunnen	afsluiten	en	met	trots	op	kunnen	terug	kijken.	Ik	denk	dat	ik	vanuit	ons	allemaal	spreek	

als	ik	zeg	dat	zonder	jou	de	hsvl	niet	was	geweest	waar	we	nu	zijn	en	zonder	jou	het	36e	nooit	

zoveel	heeft	kunnen	bereiken	als	we	nu	hebben	bereikt.	Bedankt	voor	alles,	 ik	ben	zo	enorm	

trots	op	wat	jij	dit	afgelopen	jaar	allemaal	hebt	gedaan,	zowel	voor	ons	maar	vooral	ook	voor	de	

vereniging.	Ik	heb	zo	enorm	genoten	van	jou	het	afgelopen	jaar	en	ben	enorm	dankbaar	dat	ik	

jou	mijn	praeses	heb	mogen	noemen.	

	

Dan	sluit	ik	af	met	een	kleine	inside	joke:	Waar	is	de	P?	Daar	is	de	P!	

	

[einde	voorlezen]	

	

Noor:	Dan	is	het	tijd	jongens.	

	

Noor:	Met	de	eerstvolgende	hamerslag	hamer	ik	Claartje	van	‘t	Hof	uit	als	Assessor	Extern	van	

het	36ste	bestuur	der	HSVL.	

	

Noor:	Met	de	eerstvolgende	hamerslag	hamer	ik	Jesse	Lodder	uit	als	Assessor	Intern	van	het	

36ste	bestuur	der	HSVL.	

	

Noor:	Met	de	eerstvolgende	hamerslag	hamer	ik	Nico	Rohof	uit	als	Vice-Praeses	van	het	36ste	

bestuur	der	HSVL.	

	

Noor:	Met	de	eerstvolgende	hamerslag	hamer	ik	Olaf	Stam	uit	als	Quaestor	van	het	36ste	

bestuur	der	HSVL.	

	

Noor:	Met	de	eerstvolgende	hamerslag	hamer	ik	Karsten	Budding	uit	als	Abactis	van	het	36ste	

bestuur	der	HSVL.	

	

Noor:	Met	de	eerstvolgende	hamerslag	hamer	ik	Isa	van	Nelfen	in	als	Praeses	van	het	37ste	

bestuur	der	HSVL.		

	

Isa:	Hallo	allemaal,	laten	we	dit	maar	gelijk	doen	dan.	Ik	heb	mijn	spiekbrief	al	klaarliggen.	

	

Isa:	Met	de	eerstvolgende	hamerslag	hamer	ik	Noor	Jongeneel	uit	als	Praeses	van	het	36ste	

bestuur	der	HSVL.	

	

Isa:	Ik	heb	vijf	fantastische	medebestuurders	die	ik	graag	hier	naast	me	heb	staan.	

	



 

 

Isa:	Met	de	eerstvolgende	hamerslag	hamer	ik	Rosa	Versluis	in	als	Abactis	van	het	37ste	bestuur	

der	HSVL.	

	

Isa:	Met	de	eerstvolgende	hamerslag	hamer	ik	Mats	Adagideli	in	als	Quaestor	van	het	37ste	

bestuur	der	HSVL.	

	

Isa:	Met	de	eerstvolgende	hamerslag	hamer	ik	Lieve	Janssen	in	als	Vice-Praeses	van	het	37ste	

bestuur	der	HSVL.	

	

Isa:	Met	de	eerstvolgende	hamerslag	hamer	ik	Hugo	van	der	Heijden	in	als	Assessor	Intern	van	

het	37ste	bestuur	der	HSVL.	

	

Isa:	Met	de	eerstvolgende	hamerslag	hamer	ik	Mart	van	der	Pal	in	als	Assessor	Extern	van	het	

37ste	bestuur	der	HSVL.	

	

Isa:	Nou,	daar	zitten	we	dan.	Wen	er	maar	aan,	het	blijft	even	zo.	Ik	heb	er	ontzettend	veel	zin	

in	en	ik	hoop	mijn	medebestuurders	net	zoveel	als	ik.	

	

15. Overdracht	ALV-voorzitter	

Isa:	Wij	dragen	Marien	de	Ruyter	voor	als	ALV-voorzitter.		

Marien:	[stelt	zichzelf	voor]	

	

Isa:	Met	de	eerstvolgende	hamerslag	schors	ik	de	vergadering	voor	onbepaalde	tijd	en	hamer	

met	de	eerstvolgende	hamerslag	Kjeld	Botter	en	Duco	du	Perron	in	als	kiescommissie.	

	

Isa	schorst	de	vergadering	en	hervat	de	vergadering.	

	

Isa:	Met	27	stemmen	voor	Marien,	2	stemmen	voor	Kjeld,	0	onthoudingen	en	3	blanco	

stemmen	hamer	ik	Marien	de	Ruyter	in	als	ALV-voorzitter	van	de	HSVL	2025-2026.	

	

Isa:	Met	de	eerstvolgende	hamerslag	hamer	ik	Kjeld	Botter	en	Duco	du	Perron	uit	als	

kiescommissie.	

	

16. 	Inhameren	Vertrouwenscontactpersonen	

Isa:	De	Vertrouwenscontatpersonen	hebben	we	al	gezien	en	ingestemd	tijdens	de	Kies-alv,	

maar	ik	hamer	ze	hier	met	trots	in.	

	

Isa:	Met	de	eerstvolgende	hamerslag	hamer	ik	Julia	van	Gog	en	Jimmy	Diekman	in	als	

Vertrouwenscontactpersonen	der	HSVL	2025-2026.	

	

17. Inhameren	commissies	en	Raad	van	Advies	
Activiteitencommissie	

Isa:	Met	de	eerstvolgende	hamerslag	hamer	ik	in	Roos	Borgman	als	Praeses,	Fiene	Schwenke	

als	Abactis,	Dean	Watson	als	Quaestor,	Elisa	Hermans	als	Assessor	Media,	Cedric	van	der	Leelie	

als	Assessor	Acquisitie	en	Sem	Duyvenstein,	Nienke	van	Dijl	en	Julian	van	Drunen	als	

Assessoren	en	leden	van	de	Activiteitencommissie	2025-2026.	

	

	

	



 

 

Archiefcommissie	

Isa:	Met	de	eerstvolgende	hamerslag	hamer	ik	in	Jesse	Lodder	als	Praeses,	Jimmy	Diekman	als	

Abactis,	Bryan	Sodenkamp	als	Assessor	Flappen,	Sarah	van	Leeuwen	als	Assessor	Media,	Julian	

Rees,	Nova	Verkerk	en	Amelie	Potze	als	Assessoren	en	leden	van	de	Archiefcommissie	2025-

2026.		

	

Carrièrecommissie	

Isa:	Met	de	eerstvolgende	hamerslag	hamer	ik	in	Max	Eerhart	als	Praeses,	Daniël	Wijkstra	als	

Abactis,	Raviv	Amorij	als	Quaestor,	Daniel	Sonneveld-Thomas	als	Assessor	Media,	Jelle	de	Boer	

als	Assessor	Acquisitie,	Karsten	Budding	en	Gideon	Imthorn	als	Assessoren	en	Leden	van	de	

Carrièrecommissie	2025-2026.		

	

COACH	

Isa:	Met	de	eerstvolgende	hamerslag	hamer	ik	in	Feline	Arnold	als	Praeses,	Ymke	Saalmink	als	

Abactis,	Julius	van	der	Ven	als	Quaestor,	Megan	Eilbracht	als	Assessor	Acquisitie,	Tijn	van	der	

Matten,	Terenze	Warmerdam	en	Job	Vermuyen	als	Assessoren	en	leden	van	de	COACH	2025-

2026.	

	

Déja	Vu	

Isa:	Met	 de	 eerstvolgende	 hamerslag	 hamer	 ik	 in	 Lila	 Perczynska	 als	 hoofdredacteur,	 Isabel	

Denkers	 als	 Abactis,	 Joe	 van	 Etten,	 Roos	 Lansbergen,	 Sara	 Schaap	 en	 Anna	 Kompier	 als	

vormgevers,	Raviv	Amorij,	Roos	Borgman,	Sem	Duyvestein,	Fiene	Schwenke,	Viktor	Breuker	en	

Arthur	Dalinghaus	als	redacteuren	en	Job	Vermuyen,	Boas	van	der	Velde	en	Duco	du	Perron	als	

Media	redacteuren	en	leden	van	de	Déjà	Vu	2025-2026.	

	

Feestcommissie	

Isa:	Met	de	eerstvolgende	hamerslag	hamer	ik	in	Nico	Rohof	als	Praeses,	Roos	Lansbergen	als	

Abactis,	Feline	Arnolds	als	Quaestor	en	Robin	van	der	Horst	als	Assessor	media	en	leden	van	de	

Feestcommissie	2025-2026.	

	

Grote	Reiscommissie	

Isa:	Met	de	eerstvolgende	hamerslag	hamer	ik	in	Thijmen	Keus	als	Praeses,	Claartje	van	‘t	Hof	

als	Abactis,	Guus	Kappetijn	als	Quaestor,	Sander	van	Velden	als	Assessor	Media,	Iason	

Georgadakis	en	Wessel	van	der	Wielen	als	Assessoren	en	leden	van	de	Grote	Reiscommissie	

2025-2026.		

	

Kleine	Reiscommissie	

Isa:	Met	de	eerstvolgende	hamerslag	hamer	ik	in	Duco	du	Perron	als	Praeses,	Aster	Littooij	als	

Abactis,	Lieve	Verkade	als	Quaestor,	Lanthe	Majean	als	Assessor	Media,	Boas	van	der	Velde	en	

Loïs	Kommers	als	Assessoren	en	leden	van	de	Kleine	Reiscommissie	2025-2026.		

	

Propagandacommissie	

Isa:	Met	de	eerstvolgende	hamerslag	hamer	ik	in	Sem	Duyvestein	als	Praeses,	Raviv	Amorij	als	

Abactis,	Amélie	Potze,	Roos	Lansbergen,	Emma	Damen,	Robin	van	der	Horst,	Noor	Jongeneel,	

Christopher	Coolen	en	Sara	Schaap	als	vormgevers,	en	Noor	Jongeneel,	Bryan	Sodenkamp,	

Sander	van	Velden,	Aster	Littooij,	Gideon	Bontebal	en	Terenze	Warmerdam	als	fotograven	en	

leden	van	de	Propagendacommissie	2025-2026.		

	

	



 

 

Symposiumcommissie		

Isa:	Met	de	eerstvolgende	hamerslag	hamer	ik	in	Noor	Jongeneel	als	Praeses,	Marit	Scheepsma	

als	Abactis,	Digna	Eisses	als	Quaestor,	Fabiënne	Voorzaat	als	Assessor	Media,	Alice	Janssen	als	

Assessor	Acquisitie	en	Carsten	Grooten	als	Assessor	en	leden	van	de	Symposiumcommissie	

2025-2026.		

	

Welzijnscommissie	

Isa:	Met	de	eerstvolgende	hamerslag	hamer	ik	in	Amélie	Potze	als	Praeses,	Fiona	van	der	Salm	

als	Abactis,	Jesse	Lodder	als	Quaestor	en	Rosalie	Tolen	als	Assessor	Media	en	leden	van	de	

Welzijnscommissie	2025-2026.		

	

Raad	van	Advies	

Isa:	Met	de	eerstvolgende	hamerslag	hamer	ik	in	Nova	Verkerk	als	Praeses,	Kjeld	Botter,	Olaf	

Stam,	Amélie	Potze,	Caroline	Ottenbros,	Claartje	van	‘t	Hof	en	Max	Eerhart	als	leden	van	de	

Raad	van	Advies	2025-2026.		

	

18. Kascommissie	aanstellen	
Isa:	We	gaan	door	met	het	aanstellen	van	de	Kascommissie.	Zijn	er	vrijwilligers?	

	

Er	bieden	zich	meerdere	mensen	aan,	dus	er	moet	worden	overlegd.	Isa	schorst	de	vergadering	

om	19:18	en	hervat	de	vergadering	om	19:22.	

	

Isa:	Met	de	eerstvolgende	hamerslag	hamer	ik	in	Sanne	van	Ulden,	Jimmy	Diekman,	Dean	

Watson	en	Jelle	de	Boer	als	Kascommissie	2025-2026.	

	

19. W.V.T.T.K.	

Isa:	Heeft	iemand	een	WVTTK?	

Claartje:	Hebben	jullie	zin	in	het	jaar?	

Isa:	Ja!	

Olaf:	Hebben	jullie	zin	in	het	Wisselfeest?	

Isa:	Ja!	En	oud-bestuurders	mogen	niet	gratis	naar	het	wisselfeest.	

	

20. Rondvraag	

Isa:	Vragen?	

Kjeld:	Zin	in?	

Isa:	Ja,	heel	veel.	

	

21. Sluiting	

Isa	sluit	de	vergadering	om	19:25.	

	


